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Budapest, junius 13.
Lukács, Hegedűs és Da­

rányi miniszterek ma Becs­
ből Budapestre visszaér­
keztek.

A nyúl története.
Ä franczia kormány megbukott. 

Megbukott annak rendje és módja 
szerint: leszavazták. Olyan napiren­
det fogadtak el a kamarában, amely 
a kormánynak nem kellett. Erre 
szépen kivonultak, elmentek az 
Elyséebe és formálisan beadták a 
demissziót, amelyet az elnök mind­
járt el is fogadott. Már keres is uj 
minisztereket, a lapok buzgón dol­
goznak a listákon, s az elmés szó­
játszók már keresik is azokat a hi­
res ínötídásokat, amelyekkel az uj 
kabinetet fogadni fogják.

Idáig rendben van minden. Egy 
íranczia kormányválság nem irri­
tálhatja a világot. A franuziák olyan 
.gyakran változtatják a kormányo­
kat, mint a eitovenjeik az ingeket. 
A kamarában háromfajta emberek 
ülnek: akik voltak miniszterek, akik 
miniszterek és akik lesznek minisz­
terek.

A Dupuy-kormány bukását is 
csak olyan szemmel nézhelnők te­
hát, mint Francaise egy premierjé­
nek balsikerét, ha a kormány el nők 
személye és főkép a mostani párisi

események nem tennék ezt a bu­
kást sokszorta érdekesebbé.

Dupuy az enervált Francziaor. 
szágból valósággal kiri. Bátor, ön­
érzetes, erélyes. Igazi férfi és igazi 
karakter. Még szinte látjuk, amikor 
képviselőházi elnök korában ott ül 
az emelvényen, mikor az ülésterem­
ben szétpattan egy bomba. Iszonyú 
pánik és riadalom. Rohannak kifelé 
és bújnak a padok alá. Mindenki 
reszket és iszonyattal várja, hátha 
második bomba is robban. Dupuy 
pedig nyugodtan iil a helyén, meg­
rázza csengettyűjét, s a csengőénél 
élesebb hangon mondja:

— I raim! Folytassuk a tanács­
kozást! . . ,

Vagy az auteuli versenytéren, 
mikor megtámadják és bántalmaz­
zák az elnököt, mikor mindenki 
remeg, s nem tudja, mit csináljon, 
mikor a rendőrök és katonák me­
reven bámulják, s várják, mi lesz 
már most, egyszerre megcsendül a 
Dupuy érczes hangja, s messze har­
sognak a parancsai. Rendőrfőnök, 
katonai parancsnok, néplribun, min­
den ő egy személyben. Mindenkinek 
ad szerepet, s pár perez múlva 
megvan a rend.

Ugyanez a szilárd, akaraterő?, 
czél tudatos vezetés mindenben: 
ilyen volt a Dupuy.iák egész kor­
mányzása. ti ha valaki mondhatja 
nyugodtan, Dupuy mondhatta abban

a pillanatban, amikor kivonult a 
kamarából:

— Szerencsésebb kormány jöhet 
utánam, bátrabb nem!

Szinte rejtély ezek után, hogy 
miért kellett Dupuynek megbuknia ? 
Mire való volt az az ostoba, czél- 
talan napirend, amely távozásra 
kénvszeritette, amire jóformán sen- 
kise gondolt. A politika nem tudja 
megmagyarázni ezt a bukást, Ieg- 
f'ölebb egy gyerekmese. A nyúl tör­
ténete. Az ölünkbe veszszük a kis 
babát, játszadozunk vele, s azután 
mesét mondunk a nyulról, illusz­
trálva az öt ujjunkkal:

— Ez elment vadászni ... ez 
meglátta ... ez meglőtte ... ez 
hazahozta ... ez megette . . .

Mi ez a mese? A franczia kor­
mányok története és a Breyfus- 
ügyé. Sok ez egy kormánynak. A 
felelősség, az ódium nehéz egy 
vállra. Meg kell osztani a bűnt is, 
a feloldást is. Egy-egy kormányra 
akkor kevesebb jut, az elnök sze­
mélyére pedig, aki a kormányokra 
támaszkodik: nem marad semmi.

Az egyik elmegy vadászni, a 
másik meglátja, újra más meglövi.. 
Dupuy már hazahozta... Most egye 
meg más.

Legokosabb, ha egy időig nem 
veszszük komolyan a franczia ese­
ményeket. Ha csak az események 
nem lesznek túlságosan komolyak.

A nehéz ügyek gördülnek maguk­
tól s nekünk teljesen mindegy, 
vájjon Meline, Bourgeois vagy Dupuy 
az, akit maguk alá hengeritenek. A 
Bourgeois-k és Dupny-k a vihar 
után megint szépen fölemelkednek 
s Francziaország mindig megtalálja 
őket mikor szüksége lesz rájuk.Tehát 
várjunk.. .

Csak egy a kívánatos a fran- 
cziáknak is, a nézőnek is. Bárha 
már megették volna a nehéz pe­
csenyét!

Esküvői zavarok.
— Az Esti Hírlap eredeti tárezája. —
A bálozók nagyon jól tudják, hogy 

ritka az olyan franczia-négyes, amely 
konfúzió nélkül végződik. Mindig akad 
egy-két szórakozott, ügyetlen tánczos, 
aki a hatodik figura «double chaine»- 
jében idegen lánczosnőt fog karon, vagy 
elkésik, vagy pedig balra fordul.

Így ven ez az esküvőknél is. Sok 
szerelmes párt kisértem mára templomba, 
de egy esküvőre sem emlékszem, amely 
egészen simán folyt volna le.

A Patti Adelina harmadik férjhez 
menetelén ugyan nem voltam jelen, de 
az újságokban olvastam, mekkora zavar! 
idézett elő a «díva» szórakozottsága.

A pompás birtokától több mérlöld- 
nyire kocsizott a násznép. A hangula* 1 
derült volt, mert a menyasszonyt nem 
kellett félteni: szerelemből lépett oltár 
síé és már jól ismerte a házasélet min­
den jó és rossz oldalát.

De bármilyen tapasztalt is a szép 
Adeline, egyről mégis megfeledkezel!: 
hogy a szemé,yazonosságát igazoló bi­
zonyítványt magával hozza.

POLITIKA.
A megegyezés. Széli Kálmán mi­

niszterelnök, aki a kiegyezést ratifikáló 
tegnapi koronalanácson Becsben volt, 
tegnap este óta ismét Budapesten tar­
tózkodik. A miniszterelnököt ma reg­
gel követték Lukács László, Hegedős 
Sándor és Darányi Ignácz miniszterek, 
akik az osztrák fővárosból ma délután 
érkeztek vissza Budapestre. Es ezzel a két 
kormány közt a kiegyezés ügyében létrejött 
megállapodások szövegezése is befeje­
ződött és a megegyezés ténynyó vált. A 
megegyezésről Széli Kálmán miniszter- 
elnök a kópviselöháznak holnap szer­
dán délután egy órakor tartandó ülésén 
számol be, ezt megelőzően azonban egy 
úróval előbb a szabadelvűpárt értekez­
letén nyilatkozik a miniszterelnök. 
Ugyancsak szerdán délelőtt tíz órakor a 
függetlenségi és 48-as párt is értekezletet 
tart, abból a czéihói, hogy a kormány­
nak a kiegyezésre vonatkozó elöterjesz-

A pap pedig ragaszkodott ehhez a 
formalitáshoz. Könnyebb volt azokat az 
indiánokat meglágyítani, akik egy ame­
rikai körútja alkalmával megtámadták 
a vonatot és csak az ő csodás ériekétől 
elbűvölve, kegyelmeztek meg az éle­
tüknek, mint azt a pedáns egyházi fér­
fiút.

Arra már késő volt, hogy valakit az 
iratokért küldjenek és a babonás meny­
asszony az esküvő elhalasztásába se­
hogy sem akart beleegyezni.

Végre a pap egyik személyes isme­
rőse megesküdött, hogy Patti Adeiina 
csakugyan Patti Adelina és kezességet 
vállalt, hogy a személyazonossági bizo­
nyítványt elhozzák.

%
Rendesen a vőlegények követik el a 

kisebb-nagyobb hibásat. Ezt nem csu­
pán az anyósok állítják.

Egy ismerősöm a napokban beszélte, 
hogy milyen kellemetlen esküvői ka­
landja volt.

Násznagynak volt kiszemelve egy 
unokaöcscse házasságánál. A vő- 
egény magára vállalta, hogv a 

násznépért kocsikat küld. A nász­

nagy diszmagyarba vágta magát és 
türelmesen várta a kocsit. Elérkezett az 
indulásra kitűzött idő, elmúlt az esküvő 
órája is, a kocsis még mindig nem jött 
meg. A násznagy, éppen azért, hogy ne 
csináljon konfúziót, nem mert mozdulni 
hazulról.

Végre, egy órai késéssel, előrobog 
egy kocsi és a menyasszony atyja nagy 
lihegve rohan föl a lépcsőn:

— Bocsánat! Ezer bocsánat! Szói ful­
dokolva. Az a szerencsétlen Imre meg­
feledkezett a kocsikról és a szegény 
leányom már egy óra óta várja a nász­
népet.

A pap a templomban jól összeszidfa 
a szórakozott vőlegényt és csak azután 
adta rá az áldását.

Egy hasonló eset Becsben játszódott 
le, csakhogy ennek komolyabb követ­
kezményei voltak.

Egy budapesti fiatat ember bécsi le­
ányt vett el feleségül. A vőlegény az 
«Imperial.-bari volt szállva, ugyanott, a 
hol a nyoszolány is.

Nem lévén a bécsi szokásokkal isme­
rős, a menyasszony családja vállalta

így amagara az összes intézkedéseket; 
kocsik küldését is.

A vőlegény ö.tűzés elüti meghagyta a 
szpbapinezérnek, hogy jelentse, ha elő­
állt a kocsi.

Midőn kifogástalan vöiegényi öltözé­
kével elkészült (csak a narancsvirág
hiányzott a gomblyukából), bekopogta­
tott a nyoszolóleáuy ajtaján és a vára­
kozás unalmát csevegéssel űzték el.

Annyira belemelegedtek a beszélge­
tésbe, hogy eszükbe se jutott az órára 
nézni.

— Hiszen majd szól a Sárii, ha itt a 
kocsi!

Ezzel vigasztalták magukat. De bizony 
a tiárii nem szólt, pedig a kocsi már rég­
óta a kapu előtt állt, az esküvő órája is 
elmúlt es kitudja meddig beszélgettek 
volna még, ha a nyoszolvólány ma­
mája le nem tekint az ablakon és nem 
mondja:

— Gyerekek, siessetek! itt a kocsi!
Majdnem azt felelték rá:
— Beb kár!
De ezt a furcsa felsóbajtásf elnyom­

ták éa siettek a nászházhoz. Ott hoaz- 
szu arezok és hideg üdvözlések fogad­

ul!
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lésével szemben a párt milyen állás­
pontra helyezkedjék.

A Dupuy-kormány bukása.
— Távirati tudósítások. — 

Parisban a Dreyfus-ügy legújabb ál­
dozata —- a kormány, amely meg 
bukott.

A kamara tegnapi ülésén Vaillant 
szoezíalista képviselő, a szélsőbal he­
lyeslése mellett, interpellácziót terjesZ' 
lett elő a rendőrségnek a Pavillon 
d’Armenon viliében történt verekedés 
alkalmával követett erőszakos eljárása 
miatt.

Dnpuy miniszterelnök feleletében elis­
meri, hogy fordultak elő erőszakosságok, 
de hangsúlyozza, hogy a rendőrségnek 
adott egyetlen utasítás az volt, hogy 
tartsa fenn a rendet.

Három napirendet indítványoznak ez 
után és élénk mozgás közt Ruau napi 
rendjét 321 szavazattal 173 ellenében 
elfogadták. Ez a napirend pedig így 
hangzik

Midőn a képviselőház kinyilvánítja 
elhatározását, hogy csak oly kor­
mányt támogat, amelynek szilárd aka­
rata a köztársasági intézményeket tel­
jes erélylyel védelmezni és a közren­
det biztosítani, áttér a napirendre 
A miniszterek erre elhagyták a ter-

tolására. A szoczialisták és 3 szo- 
czialisla - radikálisok szemére vetet 
ték a kormánynak, hogy a Drey 
fus - ügyben tanúsított magatartásá­
ban ellentmondások vannak. A mérsé­
keltek magatartásának oka az, hogy 
Meline visszatérését remélik. A reak- 
czionáriusok, az antiszemiták és a na- 
czinalisták pedig azért szavaztak Dupuy 
ellen, mert remélik, hogy utódja több 
jó indulatot fog tanúsítani irántuk. Az 
a 173 képviselő, akik a kormányt tá­
mogatták, nagyobbára a radikális párt 
mérsékelt frakeziójához tartozik

Páris, junius 13,
Delombre-nál egy estélyen számos 

képviselő annak a nézetének adott ki-

Esti Hírlap
Du Paty de Clam

Páris. junius 12. 
A Maiin szerint Tavernier vizs­

gálóbíró tegnap hallgatta ki először 
)u Paty de Clam ezredest.

Beaurepaire bejelenti az Echo de 
Paris-ban, hogy legközelebb be 
fogja bizonyítani Drey fus bűnössé­
gét és bizonyítékait ebben a lapban 
fogja közétenni,

Piquart mesél.
Jules Huret, a Figaro szerkesztője, érde­

kes czikkben írja le látogatását, amelyet Pi- 
quartnál kiszabadulási napján tett. Pipuart 
a fogházból tudvalevőleg sógora villájába, 
Vilié d’Arnay-ba ment, ahol az este senkit 
sem fogadott. Jules Huret azonban egy 
szolgától megtudta, hogy Piquart a villa

1899. junius 13

fejezest, hogy a Dreyfus-ügy lebonyoli-1 parkjában sétál. Habozás nélkül bement a 
tását sokan a Dupuy-kormány bukásá- villába és a parkban megtalálta az ezré­
től várják. Az összes szoczialisták és a I destl Árró1 kezdtek beszélgetni, ------"
radikálisok közül sokan azt kívánják, 
hogy Boisdeffré és Mercier tábornok ellen 
is indítsák meg az eljárást ós azt 
hiszik, hogy Dupuy nem ment volna 
odáig, azért éltek az alkalommal és

„ hogy mi­
lyen érzések tölthetik be most Dreyfust, 
amikor elhagyja az Ördögszigetet. Piquart 
igy szólt:

Apropos, ismerem a Sfax-hajó 
parancsnokát. Coffinieres De Nordeck 
a neve. Még hadnagy korában, tiz év

íne^i egyenesen az Elysée-palotába men­
tek, hol Loubetnek benyújtották le­
mondásukat, amit az elnök cl is fo­
gadott,

A váratlanul esemény nagy izgatott­
ságot keltett Parisban. A képviselőhöz 
folyosóin nagyban folynak a tanakodá­
sok az uj kormányt illetőleg. Poincarré, 
Waldeck-Roussean, Delcassé, Kran íz, 
Delombre, Quillain, Lanessan, Donmerque 
és még mások neveit hozzák kombiná 
czióba.

A párisi hangulat,
. Legújabb párisi távirataink a helyzettel 
es Dupuy-kormány bukásával foglalkoznak 
A következőkben közöljük értesüléseinket:

Páris, junius 13
A kamara tegnapi ülésén végbement 

egyes szavazások arra vallanak, hogy 
az összes pártok tagjaiból többség ala­
kult avégre, hogy Dupuyt megbuktassa" 
Vaillant interpellácziója csak jó ürügy 
volt a válsáa igazi okának elpalás-

- - -------------^ I a ut
VaiUanc képviselőnek a rendőrség maga- elölt ismerkedtem “meg vele Tonking- 
tartása miatt beadott interpellácziója [ Dán. A Nievre neVü hajón szolgált 
kapcsán bizalmatlanságot szavaztak a akj?or- kedves, derék, becsületes, jó­
kormánynak. A Dreyfus-ügy lebonyoli- « ö ?berl aki’ meg vagyok győződveX

a válság megoldásának. dekli, ami jó jel. Sőt akvarell-festéssel is

Azt beszélik, ho^T-Brissont biz- ff!®11“ fu3t‘ Az ezredes sáPadt

zák meg az uj kormány megalaki- ^ki tanács°lta
fásával. J 0 neKli uogy menjen be a lakásba.

... I Kár volna most megbetegednie, —
Paris, junius 13. mondotta.

DuDuv°koZrmánaPOk Bizony kár volna, válaszolt Piquart,
Dupuy kormányzását es azt mondják, annul is inkább, mert tizenegy hónapos
hogy ingadozó politikája, ameiylyel jó lo”ságom idején nem voltam beteg, 
viszonyban akart maradni valamennyi Bersze egy kis meghűléstől eltekintve,
párttal és mégis valamennyit elá- ,, e?yszer a semmi tőszék előttJ I tanúvallomust se tudtam tenni, ugvruha, mindenütt 
get keltett. Az 
értenek abban, 
események csak 
lak a kormány 
szoczialista lapok

ták. A menyasszony pedig elég csípős 
hangon mondta:

— Kár volt sietni 1
Ebből éles szóváltás keletkezett, melybe 

a mamák is beleavatkoztak, a meny­
asszony síró görcsöket kapott, elájult... 
az esküvőt el kellett halasztani.

Mikor aztán mégis esküvőre került a 
dolog, a menyasszony és a nyoszolyó- 
lány szerepet cserélt. Belátták, hogy 
ezek jobban összeillenek.

Páriában a műit héten különös eset 
okozott pillanatnyi zavart egy esküvő 
előtt.

Egy' elszcgénvegctt toarquis-család 
earja nőül készült venni egy meggazda 
godott pomádégyáros leányát. A meny­
asszony már túl volt a harmincz éven 
a szépség sem igen bántotta, de más­
fél millió frank hozomány sok hiányt 
pótol és még több hibát tesz jóvá.

A_ vőlegény pontosan beállított az 
esküvő előtt a menyasszony házához. 
Minden készülődést megtett és minden 
tekintetben kifogástalan gavallérnak mu­
tatkozott.

Az összegyűlt násznépnek a leendő 
aojós mutatta be a leendő vöt. Midőn 
ttár az egész társasággal kezet szorított

nagy elégedetlensé- 
összes lapot? egyet 
hogy a vasárnapi 
•ürügyül szolgál- 
megbuktatására. A 

a maguk müvének 
tartják a minisztérium bukását. A radi. 
kális és republikánus lapok nagyobb 
része azt hiszi, hogy a válság nem fog 
soká tartani, ellenben a konzervatívok 
azt mondják, hogy a válság soká fog 
lai tani és Loubet elnöknek sok dolgot 
fog adni.

és banális bókokat váltott, észrevette 
hogy a terem egyik sarkában egy öt 
éves fiúcska ül a szőnyegen és azzal 
mulat, hogy egy albumból kihuzogatJa 
az arczképeket.

Hát ez a kicsike kicsoda ? kérdi 
a vőlegény.

Nem ismeri ? kérdi az anyós túl 
zott csodálkozással. Georges, áz unó 
kára ...

' unokája ? De hiszen önnek 
csak egy leánya van ? . . . Améiie.

Éppen az Améiie fiacskája. Gyere ide 
inon ange, hadd mutassalak be a — 
papának!

A vőlegény arcza bosszúra nyűit és 
kezdte kigombolni a keztyüjót. A leendő 
após, aki a közelben leselkedett, hirte­
len odalépett, karonfogta a leendő vejét 
ós lekötelező mosolylyal mondta:

— A többek közt, mon eher, elfelej. 
tettem megmondani, hogy tévedtem 
nem másfél milliót adok a leányommal’ 
hanem két és felet.

A fiatal gavallér újra begombolta a 
keztyüjót es udvarias meghajlással fe­
lelte: *

gondoltam . . . mehe-

köhögtem. Akkor kínállak meg azzal á 
hires groggal ...

Az újságíró ekkor hirtelen ezt a kérdést 
koczkáztalta :

Mit szól du Paty letartóztatásához p 
Piquart minden harag nélkül, nyugod­

tan, de erélyesen ezt mondta:
Helyesen történt 

Majd igy folytatta:
Azt tapasztaltam, hogy a Dreyfus- 

ügyben mindenféle habozás, harezok, 
sőt drámák után végül mindig az kö­
vetkezik be, amit .mi már jó eleve 
hasznosnak vagy szükségesnek mondot­
tunk. Mindazt, ami két év óta történt, 
azok, akik az ügyet ismerték, három 
hónappal, azelőtt megjósolták. így pél- 
dául, amikor a Cherche-Midi fogházból 
a &anté-ba vittek át, hangosan mon­
dottam: Azért vesznek ki ismét, hooy 
más valakinek helyet csináljanak . . . 
Nem sokáig fog tartani és du Paty el 
fogja foglalni c helyet ...

Letartóztatott tábornok.
Nizzában, mint nekünk táviriák »»t

Wlik, bog, „g, odaval6
o a,z tábornokot, akl „6hio? "
olt tolt! szabadságát, kémkedés gyanúja 
miatt letartóztatták. Valószínűleg erre a 
letartóztatásra vezethető vissza az a 
párisi szerkesztőségekben elterjedt, de 
eddigele meg nem erősített hir, hoev 
Nizzában letartóztatták az orleansi he* 
ezeget.

. Páris, junius 13.
Azt a hírt, hogy .z orleansi hercze 

get Nizzában letartóztatták, hivatalosan* 
megczáfolják. A Nizzában letartóitatott 
ember Gilleta olasz tábornok, aki San 
Jóséban született. A tábornokot tegnap 
abban a pillanatban fogták el a határon 
mikor éppen szemügyre vette a franczia 
erődítményeket. A letartóztatásakor kü- 
lőnféle tervrajzokat találtak nála franczia 
erődítményekről. A tábornokot, akinek 
Alpes Maritimes-departementben villája 
van, egy idő óta gondosan megfigyelték 
A tábornok tagadja, hogy kémkedni" 
akart és azt mondja, hogy csak mint 
turista jött Nizzába, azok a tervrajzok 
pedig, amelyeket nála találtak, éppen­
séggel nem titkosak.

Egy, elölj áró baj ai.

— Mindjárt 
tünk.

Pülöp herczeg a helyzetről 
A Daily Mail mai száma római leve­

lezőjének következő sürgönyét közli:
Fülöp herczeg néhány nap óta Genuá- 

ban tartózkodik Maroussia nevű jacht- 
ján. Több franczia hive meglátogatta itt 
és a herczeg nyíltan kijelentette elöltük, 
hogy teljesen meg van elégedve ama 
franczia legitimisták akcziójával, akik a 
hadsereget védelmükbe vették.

A herczeg továbbá kijelentette, hogy 
nem tulajdonit nagy fontosságot a köz­
társaság mellett való parlamenti tünte­
téseknek.

— Francziaország története — jgy 
szólt — azt bizonyítja, hogy a monár". 
kista és a közlársnsági államformák épen 
akkor buktak meg, amikor legszilár- 
dabbaknak látszottak. A jelen helyzet­
ben a hadseregnek meg kellene bőszül- 
ma sértett becsületét. A hírlapok azt 
írtak, hogy Páriában voltam. Remélemi 
hogy megérkezésemről nemsokára mint 
őevégzett tényről fognak beszélni.

(Az Esti Hírlap tudóéi tójától.)

A fővárosi köröket ma egész váratla­
nul lepte meg az a hir, amelyet a Ma, 
gyár Hírlap hozott Mátray József ha­
todik kerületi elöljáróról.

A Magyar Hírlap közleménye sze­
rint Rózsavölgyi Gyula Budapest* fővá­
ros alpolgármestere tegnap névtelen fel­
jelentést kapott, amely arról értesítette, 
hogy a hatodik kerületi elöljáróságnál, a 
szegények ístapolására szánt pénzekké* 
rill, rendetlenség van. Az alpolgármester 
hogy a feljelentésben foglalt súlyos vád­
ról közveíetlen meggyőződést szerezzen, 
tegnap délután megjelent a hatodik ke­
rület elöljáróságának hivatalos helyisé­
gében, hogy ott a vizsgálatot személye­
sen megindítsa.

A közlemény szerint Mátray József 
elöljáró az alpolgármester felszólítására 
remegve és halottványan adta át 
Rózsavölgyinek a szegényügyi szám­
adásokat, aki ezekkel szembeu a meg­
felelő készpénz ellenérték előmutatását 
kérte az elöljárótól. Mátray, ötölt-hatolt, 
s magára nyugodtságot erőltetve mondta, 
hogy a pénzt a gyakori betöréses lopá, 
sok miatt nem tartja a hivatalában. 

Rózsavölgyi alpolgármester mindenek« 
előtt csodálkozásának adott kifejezést 
is, mert az elöljáróságnak a kerületi 
pénzek megőrzésére hatalmas pénz­
szekrény áll a rendelkezésére.

— Egyébként — igy válaszolt mos* 
már éles hangon Mátrai elöljáró — hogy 

polgármester ur lássa, hogy rendel­
kezem pénz felett, ime átadok egy 
takarékpénztári betétkönyvet, mind- 
addigra, amig a hiányzó összeget a 
pénztárba visszahelyeztem.

Az alpolgármester ezt visszautasitotte 
és a takarékpénztári betétkönyvecskébe 
belepillantva, azt is láthatta, hogy a be­
tett pénz csekély összegről szól.

Ez a Mayyar Hírlap közleményé­
nek a veleje, mely széles körben nagy 
feltűnést keltett ma, s mely nem csak 
a hatodik kerületi elöljáróságnál, ha» 
nem intéző fővárosi köröknél is erős 
megdöbbenést szült 

Hogy a dolog teljes mibenlétét föltáljai 
tudósítónk felkereste a kínos ügyben az 
összes irányadó közegeket a ennek
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alapján az egész eseményről a követ
kezőket adhatja elő:

As elöljáróság előadása.
Mátray József kerületi elöljáró ügyét 

» főváros különböző körei kétféle vilá­
gításban tüntetik fel.

Az egyik előadás, mely a hatodik 
kerületi elöljáróság köréből származik. 
teljesen megerősíti a Magyar Hírlap 
értesülését.

E szerint a szegénypénzek helytelen 
kezelése igen messzire megy vissza. 
Mikor a hatodik kerületi elöljáróságnál 
az ismeretes Vesztróczy-ügy felmerült, 
éppen ebből az ügyből kifolyólag meg. 
változtatták a hatodik kerületi elöljáró­
ság egész személyzetét s a régi sze 
melyzet helyébe Szabó Ferencz elöl­
járótól kezdve egész a legutolsóig 
uj emberek kerültek. A hatodik 
kerületi elöljáróság ügyei ekkor kiváló 
rendben folytak s ami különösen a 
szegénysegélyezési ügyeket illeti, azokat 
Szabó elöljáró annak idején a lehelő 
legnagyobb körültekintéssel kezelte 
A segélyeket rendesen két tanú jelen 
létében adta ki. Mikor azonban az 
anyakönyvi elöljárókat jegyzőkkel he 
lyettesitették, akkor Szabó tanácsos 
lett, helyette pedig Mátray József eddigi 
anyakönyvi elöljáró lett a kerületi elől. 
járó.

Ez történt körülbelül tavaly már 
cziusban.

Az elöljáró és a személyzet közt kéz- 
dettöl fogva rossz volt a viszony 
Állítólag az elöljáró hanyag volt, dől 
gait majd a helyettesére, majd másnak 
a kezére bízta, ami pedig a szegény- 
segélyezést illette, azt a legrendteleneb 
bül kezelte — elöljárósági értesüléseink 
szerint. A pénzt egyáltalában nem tette 
le, hanem bizonyos összeget kiadott Ka- 
rányi Elemér szegényügy-reíerensnek, 
ki az ő utalványozására azt a szegé­
nyeknek kifizette. A többit pedig ma­
gánál tartotta az elöljáró.

A vizsgálatnál ezekről a pénzekről, 
körülbelül nyolcsáss forintról nem 
tudott elszámolni. Egyébiránt — mond. 
ják az előljárósági források — minden 
pénzzel igy tett. Ő gondnoka a Kasselik- 
féle háznak, amelynek házbéreit ő vette 
át. Évnegyedek első napjain sűrűn 
tömve volt a tárczája, házbérekkel, köz- 
és szegénypénzzel, saját pénzével. 0 
azonban könnyelmű ember, mulatott s 
igy gyakran hiányzott nála egyik vagy 
tnásik pénzből.

Az elöljárósági értesülések a fenteb­
bieken kívül azt is előadják, hogy hi. 
ratalnokaival rosszul bánt, némelyiket 
nem a hivatalhoz tartozó, személyes, 
alantasabb megbízásokkal is terhelte, 
saját munkáit rájuk tolta, úgy, hogy 
az egész elöljárósági testület el volt 
keseredve ellene.

Ezelőtt egy héttel különben a he­
lyettes elöljáróval is összeveszett, úgy, 
hogy egymással azóta nem is érint­
keznek.

Az előljárósági személyzet a szegény- 
Ügyi pénzek kezelését már hónapok óta 
tudta és igy nem is lepte meg, amikor 
Rózsavölgyi alpolgármester beállított 
vizsgálatra Mátray elöljáróhoz. Kínosan 
érinti őket ugyan a dolog, de a leg­
többnek könnyebbülésére szolgál, mert 
szabadulni szeretnének tőle,

—- Mitőlünk hallhatnának felőle szép 
dolgokat, mondta egyik-másik, ha a 
vizsgálat folyamán bennünket is kihall- 
j$atoakr

Maii Hírlap
A hivatalos előadás.

Mig alantas közegei Mátray Józset 
elöljárót a lehető legrosszabb színben 
igyekeznek feltüntetni, addig feljebb, 
valói és a vizsgálást folytató közegek 
igen előnyösen nyilatkoznak róla.

Hivatalos közegek egész másképpen 
adják elő a dolgot, mint ahogy fentebb 
közöltük.

Ezek szerint az előadások szerint a 
polgármester szombaton esle ismeretlen 
helyről eredő suttogásokból értesült, 
hogy Mátray rendetlenül kezeli a sze- 
géuysegélyezési pénzeket. A pol- 
gármester azonnal megbízta Rózsa­
völgyi Gyula alpolgármestert és 
Koricsánszky Imre számtanácsost, hogy 
indítsanak vizsgálatot. Ezek hét­
főn, azaz tegnap reggel tiz ólakor el. 
mentek a hatodik kerületi elöljáróság­
hoz és Mátraytól azonnal elkérték a 
szegénysegélyezések jegyzékét. Ez teljes 
rendben volt és akkor kérte Rózsa­
völgyi alpolgármester Mátrait, hogy 
mutassa fel a hiányzó 5ö0 frtol 
amit még a jegyzékbe nem vett be! 
Egyszersmind megkérdezte az alpolgár­
mester az elöljárót, hogy hol tartja a 
pénzt, a pénztári szekrónvben-e, magá­
nál vagy takarékpénztárban.

Erre Mátray azt felelte, hogy taka- 
rékpánztárban és átadott az alpolgár. 
mesternek egy takarékpénztári könyvet 
amelyben jóval több volt a hiányzó 
560 forintnál.

Az alpolgármesternek aztán kijeién 
tette, hogy miután a pénztár rossz, szo­
bájában pedig sokan járnak keresztül, 
azért tette takarékba, több pedig azért 
van a iakarékkönyvecskében kimutatva, 
mert a készpénzen kívül a saját pén­
zét is ott helyezte el.

Az alpolgármester átvette a taka- 
rékkönyvecskót s azzal véget is ért a 
vizsgálat.

A polgármester nyilatkozata.
Munkatársunk felkereste Halmos Já­

nos polgármestert is, ki az egész ügyet 
ugyaniiy szellemben elmondva, a követ­
kező nyilatkozatot tette:

— Tagadhatatlan, hogy nagy 
szabálytalanság történt, de nem 
sikkasztás. A szegénypénzek keze­
lése ugyanis nincs szabályozva 
s tisztán bizalmi kérdés az 
elöljáróságnál. Az elöljáró azt úgy 
kezeli,' ahogy neki tetszik, ép­
pen azért, mert semmiféle utasí­
tása nincs. Mátray elöljárónál az 
egész hiányzó összeg meg volt a 
takarékpénztári könyvében s a nagy 
szabálytalanság az volt, hogy 
Mátray azt a takarékpénztári 
könyvet nemcsak szegényügyi pén­
zek elhelyezésére használta fel 
hanem a saját pénzének elhelyezői 
sére is. Mindenesetre szándékozom a 
szegénypénzek kezelését szabályozni 
hogy többé ilyen esetek ne merül, 
lessenek fel. A szabályozást pedig 
úgy fogom eszközöltetni, hogy a se- 
ijélypénzeket a kerületi pénztár fizesse 
íi az elöljáró utalványára. Másrészt 
azonban Mátray elég régi tisztvi­
selő s igy meg kellett volna ta­
lálnia a helyesebb módot ezeknek 
a pénzeknek a kezelésére. Ami a 
vizsgálat eredményét illeti, kijelen­
tem, hogy fegyelmi vizsgálatra ed­
dig egyáltalában nines ok, hogy

lesz-e majd, azt a mostani vizsgá­
lat folytatása mutatja meg. Hallot­
tam arról is, hogy az elöljáró igen 
feszült viszonyban van a személy* 
zetével s azért tömeges áthelyezést 
vettem tervbe.

*

A polgármester nyilatkozata után mi 
részünkről kijelenthetjük, hogy igenis 
nagy szükség yan a szegénypénzek ke 
kelésének a szabályozására, mert nem 
csak Mátray József kezelte azokat hely' 
telenül, de helytelenül, — s többnyire 
saját zsebükből — kezelték azt a többi 
kerületi elöljárók is majdnem mind.

Máiray nyilatkozata.
Lapunk egyik munkatársa a mai 

délelőtt folyamán felkereste Mátray 
József elöljárót, akit a hivatalában igen 
izgatott állapotban talált, s aki ezeket 
mondotta:

— A ma megjelent vádaskodás nem 
^elel meg a valóságnak. Mint közpályán 
működő hivatalnok kötelességemnek 
mindenkor pontosan eleget tettem s 
nem érdemeltem meg a kíméletlen tá­
madásokat. Csak annyi az igaz, hogy a 
polgármester itt volt, megejtette a vizs­
gálatot s mindent a legnagyobb rend• 
ben talált.

— Az egész dolog nem egyéb, mint 
ellenségeimnek ellenem való ravasz 
összeesküvése. Alantasaimmal szigorúan 
bánok s valószínű, bogy a följelentést 
is ezek közül valaki tette meg ellenem1 

Mátrai József a következő nyilatko­
zat közzétételére kéri fel a holnapi la­
pokat:

Nagytekinletü szerkesztőség!
A mai -Magyar Hírlap« ellenem 

közpénzek hiányos elszámolásáról 
vádat tesz közzé. Tisztelettel kijelen­
tem, hogy e vád nem igaz, mert a 
közpénzek kezelésében hiba nem 
merült fel. Idézett lap ellen a törvé­
nyes intézkedéseket folyamatba te­
szem. Ezen soroknak szives közlését 
kérve, maradok

kiváló tisztelettel
Mátray József. 

sz. főv. VI. kér. elöljáró.

TÁVIRATOK.

Fenyegető válság.
Madrid, junius 13. (Az Esti Hírlap 

távirata.) A szenátusban Almenas foly­
tatta a tábornokok ellen a múlt ülésen 
kezdett támadásait és különösen a had­
ügyminiszter ellen kelt ki. Silvela mi­
niszterelnök annak a reményének adott 
kifejezést, hogy a Fülőp-szigeteken el­
fogott spanyolok nemsokára kiszabadul­
nak. Polavieja hadügyminiszter vissza­
utasította Almenas támadásait. A vita 
további folyamán Primo di Rivera tá­
bornagy becstelen embernek nevezte 
Almenasf, aki erre odakiáltotta Primo 
di Riverá-uak:

— «Ön az, aki ezt a nevet megér­
demli!»

A veszekedésnek végül az elnök ve­
tett véget.

Madrid, junius 13. (Az Esti Hírlap 
távirata.) A kamara Silvela miniszter- 
elnök indítványára heves vita után el­
határozta, hogy Morayta választásának 
érvényességéről szavazással dönt. Az 
egyik jegyző kihirdeti, hogy a választás 
érvényes, mire nagy zavar támad a 
teremben. Az elnök fölteszi a kalapot 
és kimegy a teremből. Az ülés újra 
megnyitása után a kamara 165 szava­
zattal 34 ellenében elvet egy indítványt,, 
amely az elnökséget a Morayta válasz­

tása ügyében föltett kérdés miatt meg*
rója, A republikánusok és a szabadelvűek 
a többséggel szavaztak. Nagy feltűnést 
kelt, hogy sok kormánypárti képviselő 
nem volt jelen a szavazásnál.

A Heraldoa kamarában történt dol­
gokról Írva azt jelenti, hogy a hadügy­
miniszter hívei a kamara folyosóján he­
vesen kikellek Silvela miniszterelnök 
ellen. Vega de Armijo állítólag azt 
mondta, hogy az elnököt, ha ki nem 
megy a teremből, tettleg bántalmazták 
volna. A Heraldo azt mondja, hogy a 
mai nap a kormányra nézve végzetes 
volt, sőt kormámyválságot is emleget. 
Ez a hir azonban még megerősítésre 
szorul.

A békekonferenczia.
Hága, junius 12. (Az Esti Hírlap 

távirata.) A harmadik bizottság folytatta 
a választott bíróságokról szóló javasla- 
tok tárgyalását. A vita ma is egészen 
általános természetű volt, mert egyes 
delegátusok még nem kapták meg a 
pénteki ülés után kért utasításokat. 
Végleges határozatot tehát ma sem 
hozott a bizottság. A legközelebbi ülés 
pénteken lesz.

A pestis.
Alexandria, junius 12. (Az Esti 

Hírlap távirata.) Szombat óta négy 
újabb pestises megbetegedés fordult 
elő egy halálesettel. Az eddigi megbe­
tegedések száma 27, a. halálozásoké 6,

A Karolinák eladása,
Madrid, junius 13. (Az Esti Hírlap 

távirata.) A szenátus bizottságot válasz« 
tott a Karoli na-szigetek átengedéséről 
szóló törvényjavaslat előkészítésére. A 
bizottság megalakulása kedvező a javas­
latra nézve.

<3

Két bomba.
Páris mindig érdekes, akár a politikáját, 

akár a színházait, akár az asszonyhistó­
riáit tekintsük. Érdekesek a szereplői, érdé. 
kesek az eseményei és érdekesek a jelsza­
vai. Egy-cgy mondás megvilágítja az egész 
helyzetei, és a párisi jelszavakból össze 
lehetne állítani Francziaország egész tör­
ténetét.

Nehány év előtt Dupuy volt a franczia 
Ház elnöke. Egy szép napon javában 

folyt a tanácskozás. Beszéltek a jobb párt- 
ról is, a balpártról is, az elnök pedig pár­
tatlan szigorral ügyelt a rendre.
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' Kt'yszerro csak " iülsiketitő csattanán bal- 
afszolt, vakító fény áradt szét , . . egy 

combit robbant szét a teremben.
Általános zavar és rémület következett. 

A képviselők- felugráltak helyeikről és a 
kijáratok felé tolongtak, csak Dupuy nem 
vesztette el a hidegvérét. Nyugodtan a 
helyen maradt, körültekintett, s látva hogy 
semmi baj se történt csengetett és igy szólt.

Most pedig folytassuk a tanácskozást, 
legnap szintén ülése volt a franczia 

kepviseloháznak; ezen is részt vett Dupuy,
f nem mint elnök, hanem mint miniszter­

elnök.
Több napirendjavaslat, fölött kellett sza­

vazni. Az egyik olyan természetű volt, hogy 
az bizalmatlanságot foglalt magában a kor 
»any ellen. Nagy többség ezt a javaslatot
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asny testvérek és társa 4498 korona.
_ VI1- kerület. Bruder Antal 800, Gonda 
Rezső dr. 260, Gutwillig és Dick 400, Her. 
ezeg Armin 480, Németh Antal 200, Frisch 
Ignacz 412, Kuttn Dezső 226, Kővesi Ar-
n 'T ól!’ ^áid0r Ede dr- 31Platscbek 

ela Sd„, Szabó Ferensz József 816 korona.
F/77, kerület-, ifj. Cséry Lajos 6660, 

Bangha Gyula dr. 86, Solymosi Elek 30 
Pafócs Lajos 210, Schultz és Fóliák 120o’ 
Brunner és Flór 210 korona.

Esti Mirlap
kosságot csak vadállatok követhetnek 
el. Mert gyűlölöm a terrorizmust.

Ez az ékesszól lás azonban kárba ve­
szett, mert az összes tanuk szemébe

törvény előtt.

>.fOy6£\ Y&V-v-

Kisebb vétség, nagyobb btinte 
tés. rlóth fi izei la szobalánynyal megtör­
tént az az eset, a mi nagyon mindennapos 
dolog mar, úgy a rendőr, mint a törvény- 
széki fairek között. Öt is elcsábította e»y 
elegáns fiatal embert, aki aztán teljesen 
magára hagyta gyermekeivel együtt. Az 
elhagyott leány sokat könyörgött csábító­
jának, de az visszautasította azzal, hogy ö 
most már házasodni készül és igv nincs 
kedve vele bajlódni. Tóth Gizella erre kérés 
helyett a fenyegetéssel próbálta megpuhitani 
egykori szerelmesének szivét.JLevelőket ir: 
neki, a muiyekben e.árulja menyasszonyé-

fi ÍO£
- - J — t.JVU jr Ijj

nak és ha ez sem haszná', akkor

Mint egy bomba, olyan váratlanul, hatott 
n 3 leszavazás. A megdöbbenést minden 
arczról le lehetett olvasni.

Dupuy fölemelkedőit és igy szólt'
•— Most pedig ne tárgyaljunk tovább!
A^zal a minisztertársaival együtt, elhagyta 

a termet.
Ezt a második bombát ítélte a vészedéi 

Kiesebbnek!

VÁROSI ÜGYEK.

A kivetett adók.
A kerületi adókivető bizottságok ál­

tal tegnap kirótt Ili. osztályú' kere­
seti adótételekből közöljük a követke
Kőket:

11. kerület: Jenes Vilmos 200, Vörös 
htkárd dr. 68, Beck Adolf 700, Sebünk, 
frigyes 356 korona.

V. kerület: Ehrenstein Linót 234 Kraus- 
Ede dr. 360, Erős Arnold dr. 100 Grün- 
stein Henrik 544, Fischer Ignácz és fia 
004, Deutsch Ernő dr. 200, Detsinyi Fri­
gyes 290, Singer és Goldberger 340, Adler 
és Berger 640, Baron János dr. 861 
Deutsch Jakab és Samu 1500, Smolka és 
fcchwarz 550, Glogovszkv és társa 2412, 
Auer Gyula 1850, Stikarovszky János SCO 
korona.

IV. kerület: Beimel Lajos 920, Dobos 
József 950, Fodor Lázár és Lazámé 620 
Diebballa Géza dr. 80, Jutassy József dr, 
ISO, Lengyel Jakab 480, Farkas Árpád 
200, Újlaki Mór 240, Weisz Miksa 360 
Koute József <:s Kaloszer Ferencz 24o’ 
Erőss Gyula dr. 240, Kardos Rezső dr! 
100, Apáthy Gyula dr. 190, Schünemaim 
Arthur és Rieder Ottó 210, Dojiuay Gyula 
120, Kiss Albert 176, Schubert Emil 
140, Bakó Sándor dr. 160, Dani Vilmos 
ér. 1/C, Orünfeld Vilmos és neje 380 
Holzwartb Jenő dr. 40. Redlich Dávid 
2800 korona.

VI. kerület: Dubek Frigyes 626, Szklenár 
tguácz 500, Roth Samu dr. 80, Anrily 
János 800, Révai Lajos dr. 386, Oottein

menni az esküvőre és elmük fogja tartani 
a gyermeket. A vőlegény zsarolás miatt 
följelentette Tóth Gizellát, akit a törvény­
szék bűnösnek is talált és két formt pé„z, 
büntetésre ítélt. A királyi tábla ma foglal 
kozott ezzel az ügygyei és Burg Earns 
eloadasa Után csupán zsarolás kíséretében 
"falta vétkesnek, de ennek daczára tiz 
ormira emelte fői a vádlott büntetését.

—* A halasi anarkista. Erzsébet 
királyné meggyilkolása alkalmából gomba, 
módra szaporodtak a királysértési est­
iek. Özvegy Horváth Lászióné halasi 
asszony a vele egy fedél alatt lakó 
Idősb Figura Imre és fia előtt felolvasta 
a «Friss Újságot», amely először adta 
hírül a Kun városnak a felháborító dol­
got. A föidmivesek szörnyüködtek, mi­
kor betoppant Sajtos Imre napszámos 
akit mindenki anarkistának tart s álta­
lános elképedés között igy szó,ott:

— Jól lette az a talián anarkisla, 
amit tett. Zsarnok volt a királyné, épen 
olv zsarnok, mint a többi uralkodó és 
valamennyi fejedelem, akik a népet 
nyúzzák és annak véréből érnek. A 
budapesti büntető törvényszék Czárán 
István elnöklete alatt ma foglalkozott a 
halasi anarkisla ügyével, aki előadta 
hogy harmiriczhat eves, családos, hit-’ 
vallására nézve, mint azt eivei mugá 
val hozzák, felekezet nélküli.

Elnök: A vizsgálat alatt még római 
katolikus volt.

— Azóta lettem felekezel nélküli.
— Maga már volt állam elleni kihá­

gás miatt büntetve.
— Igen két hétre, mert a vörös zász- 

ót hordtam az elvtársak előtt.
— Tudja, hogy mivel van vádolva?
— Kérem egy árva szó sem igaz 

abból, amit rám kennek. Én ezzel az 
asszonynyal egy házban lakiam, békéi 
akartam, de bizonyos részietek össze­
vesznének bennünket. II um mi egy el­

mondták, hogy dicsérte Luccheni tettét 
mire a törvényszék három hónapi 
foyházra ítélte a halasi anarkistát.

RENDŐRI HÍREK.
— Munka-közben. Knaparek József 

huszonkét éves munkás ma reggel a felső- 
rakparti fiirészgyárban dolgozott. A ka­
zán körül foglalatoskodott, amelyből egy 
égő faszilánk pattant ki és a munkás ru­
háját egy pillanat alatt lángba borította. 
A közelében lévő munkások segítségére 
siettek ugyan az égő embernek, de mégis 
oty súlyos égési sebeket szenvedett, hogy 
valószínűleg bele fog halni és a mentők 
eszméletlen állapotban vitték be az irgal 
marok kórházába.

Körözött gyilkos. A zürichi rend­
őrség körözvényben értesítette a buda­
pesti főkapitányságot, hogy Kleinhenne 
Berta zürichi 38 éves varrónőt szomba­
ton déielött lakásán meggyilkolva talál­
ták. A tettes, akinek eddig nem tudtak a 
nyomára ak dni, megfojtotta áldozatát és 
azután egy vasszerszámmal összezúzta a 
fejét. A jelek arra mutatnak, hogy a gyil­
kos dulakodás közben magát is megsa- 
bezte és ruháit is összevérezte. A rendőr­
ség megtette a szükséges intézkedéseket.

Csontvázak a csatornában. 
Rejtélyes leletre bukkantak ma reggel a 
Muzeum-körulon dolgozó csatofnakészitő 
munkások. A Muzeum előtt csatornát ás­
tak, amikor több emberi csontvázat és 
csontdarabokat találtak a földben. A rend 
cirseg megindította a nyomozást, hogy ki. 
derűse, miképpen kerültek a csontvá­
zak oda.

Gyermel-gyilkoasággal vádolva-
Özvegy Szirata Mártonná, született Podu- 
len Zsuzsanna napszámosnőt, aki ellen a 
rendőrség nanok óta gyermekeinek gyanús, 
hirtelen elhalálozása miatt vizsgálatot foly­
atott, ma átkisérték az ügyészséghez.

________________ június i£t
oldatot is ivott, a két 
súlyosan felrágta.

Bak Teréz huszonegy éves cseléin« •
rr— "»■ * v&z-ttssí
“ml »»eíilkMtósr. smdtit e. ö L
Sí“ hl«* »« Ólad', ,1« mind,, ”,m 
füoldo raaiomgot. Ez nem se«itef.- ,a,i z Jt”

akarta magat óim. De most már a rav.ol* 
veit választotta és tegnap éjjel a Hajtsa» 
u on mefibe lőtte magát. A mentők hab 
okolva vitték a Rókus-kórházba.
Egy ötödik öugyilkos-jelölt a büntetés 

eol akart a halálba menekülni Tóth P
rüleD°rtreníŐr ma reSg@I 3 ki,«nczedik ke!
Lhl tk3P! inysághoz akafta clo-állitaoi 

cblacker Antal zirczi születésű nőtlen kő-
-ves-serédet, aki azzal volt vádolva, hogy 
Oal-u czai lakásán lakótársának bőröndjét
S if, 68 b0'mijat ehopta. Útközben 
Schiacker a V.ola- és Bokréta-utczak 
saikan hirtelen kirántotta zsebéből éles 
késet és még mielőtt a kisérő rendőr 
megakadályozhatta volna, átmetszette a 
ny.uat A rendőr odaugrott, hogy 
elragadja tőle a kést, de Schlacker 
dulakodni kezdett vele és ujjaival 
tágítani igyekezett a nyitott sebet A 
sebből ömlött a vér és az öngyilkos tol- 
vaj végre eszméletlenül rogyott a földre,
A mentők súlyosan megsebesülve vitték * 
Rókus-kórházba.

Öngyilkosok napja.

és énmásomnak lába kerekedett 
azt mondtam nőmnek, hogy vegye 
zár alá. Ez sehogy sem let 
szett nekik. Ifjú Figura revolverrel 
fenyegetett meg, ón meg azzal fényé 
gettem, hogy feljelentem. Nem olyan 
fekete ám az ördög, tekintetes törvény- 
szék, mint a miiyenre festik. Száz ta­
núm van rá, hogy nem vagyok ellensége 
az uralkodóknak, Száz emberrel tudom 
tatiusitani, hogy nyílt piaezoo szolno- 
koltam és azt mondtam, hogy ily gyj|.

Az AVí lUna/i lll.ln-itójáiól.,

Sok a nyomorult, boldogtalan ember 
ehuen a czifra, nagy varosban. A napi kró 
inka számára mindig jut egy-két örigyif 
kolas, amelynek hátterében váltakozva 
rua,d a nyomort, a fásultságot, a sze 
reimet találjuk meg ok gyanánt.

Háromnegyed része ezeknek az ön 
gyilkosságoknak a szegényebb néposztáiy 
"ol kerij! ki. De hát itt is dúl leginkább 
irtózatosan sanyargatva: a küzdés a lét­
tel, a keserv, a kenyérhiány!

Hogy a boldogtalan szerelem elő! is oly 
gyorsan menekülnek a halálba és nem 
tudnak olyan hamar tultenni egy szivbeli 
ügyön, mint a kaputds ur: ez is könnyen 
megérthető. Itt lenn még erősen él a ro­
mantika, itt az érzések dolgoznak, melyek 
itíbiiják az okoskodni kezdő gondolatot...,

Ma is öt öngyilkosságról adhatunk 
számot.

Az egyik a Kálvária-téren történt, ahol 
Illés Mar, busz éves leányzó lugköoldatot 
■volt. bzerelmes volt egy fiatalemberbe 
aki megcsalta, elhagyta. Ezért meg akart 
a .n. A mentők súlyosan sérülve vitték a 

Kok us-kórbázba.
A másik öngy-lkosság oka: a pénz. 

N,Ian buszont!>leiicz éves nap—0<.v«,nne„cz eves nap- 
szarnosno vadházasságban élt Balog Sán­
dor hajcsárra!. Kár házastársaknak tekin­
tettek egymást, Balog mégis nyomorogni 
hagyta az asszonyt. Keresményéből soha
eLVt , T‘ Semmit és az iszony
ivott dl ,Ted‘iSében gyofaoldatot 
S ^ mentők gyors megjelenése se-

Elkeseredett öngyilkos Török István kór- 
bdz-utcza, fuvaros. Már régen kínozta *yó-

«yufao dalolt ivott. Mikor látta, hogy ez 
uew ol, meg, meg egy nagy adag lígkd-

különfélékT ^

Lulu halála napja.
Paris forrong, ezer szenvedély izgat 

milliónyi népet, politikai áramlatok 
egymás ellen küzdenek; mindegyik Fran- 
eziaországol akarja boldogítani, — de a 
zavaros vasár zaja közben is emléke, 
zik mostaniban a franczia...

Junius 2-án múlt húsz éve annak, hogy 
IK. Napoleon, trónjának egyenes örö­
kösét, Napomon herczeget a délafrikaí 
zuiukatferek megölték.

Napoleon megöleléséről a kiséretében 
vöd Carey kapitány egy franczia lapban 
ezeket a sorokat Írja:

< Junius elsején korán reggel a her­
czeg, en és hat lovas, hat mért földre 
távoztunk a cbalmsfordi főhadiszállás- 
rol, Hogy a legKözeiebbi táborozás 'he- 
lyet megállapithassuk. Edutu-Kraal kö- 
zeleben lenvergeltünk, ahol körülbelül 
egy órai pihenőt tartottunk, amikor a 
herczeg a ióraülést ismét megparancsolta. 
Ugyanebben a perezben kiáltottam fői:

A magas fü között zulukat iátok!
A herezeg is felkiáltott.
~ I 1 ’s látom őket! A herczeg sza­

vait ekkor már hatalmas sortüz nyomta 
el, a másik pilllanalban egy csapat 
zutu tört elő vad rivalgással. Mindany- 
nvian lovainkra ugrottunk és egy sza- 
Kadea felé vágtattunk. Később, 
visszafelé haladtunk, Napoleon 
jolt gazdátlanul velünk szemben.

Junius másodikán a táborszernagy 
egymaga indult hat szakasz lovasság 
'lserefében a megtámadás helyének 

megtekintésére. Kilenc* óra tájban meg­
találtuk Napoleon holttestét, ruháitól 
megfosztva, csak egy iánczol, medali­
ont, amiben III. Napoleon hajfürtjét 

őrizte és egy Madormaképet találtunk 
nala. Tizennyolca sebhely torzította el 
testei, de arezvonásai nyugodtak, ko­
molyak voltak. Két lovas feküdt mel­
lette holtan; a herczeget egy hevenyé­
szett hordágyon e táborozás helyére 
szállítottuk. Különös véletlenképpen a 
herczeg szolgája balzsamot is hozott 
magaval.

A szemtanuk állítása szerint a sze- 
rencsétlenüi járt herczeget junius else­
jén ölték meg, de az alsóház 1879. évi 
jurnus 20-iki ülése a herczeg halálát 
masodikára állapította meg.

A herczeg halálának hire Chislehnrsl- 
,ai!’ .aP°I a herczeg édes anyja lakott, 
onasi izgatottságot okozott.

Senki sem merte a császárnéval a 
borzalmas hirt közöiai. Részvétsürgö- 
nyök is érkeztek már Viktória király- 
nőtől, a walesi herczegtől ét herczegné- 
tol, de ezeket a rendes napi postával

hogy
lova



m

1899. juntas 13.

^beesett
hogy a posta késik, de lassankint ä
Ä|almat Sejtö élelem veU 
erői. Ezalatt Sidney lord is megérkezett 
Londonból, ak.t Viktória királynő kül­
dött a szomorú híradással. *

Mikor a császárné Viktoria királyné 
bizalmas barátját Sidney lordot látta a 
kocsiról leszallani, már megérezte, hogy 
fiat valami veszedelem érte? J

Előre rohant és halálsápadtan várta a 
jobarat szavait.

Äz a császárné láttára aiv.yira meg- 
jrendjlt, hogy elakadt szara és két 
nagy könycsepp gördült végig az arczán.

— Életben van még legalább? —
m£2L* "BSÍ"né tí,íal""

A lord kíméletes akart lenni és azt 
mondta a császárnénak, hogy fia na"v- 
beteg, mire az izgatottan kérdezte hol 
van, merre fekszik, rögtön utána uta- 
zik, hogy ápolhassa, mire a lord komo­
ran jegyezte meg:

— Félek felség, hogy későn érkezik
323 8g • • •

A szerencsétlen anya erre a vigaszta­
lan megjegyzésre összeesett és csak 
nagynehezen tudták eszméletre hozni.

Mikor felocsúdott hosszas ájulásából, 
«.mondatta magának fia halálának min- 
den aprólékos részletét, majd Göddé 
abbé gyóntató atyával imádkozott a fia 
.elkiudvéért, ami után ismét méiv 
apátiába esett. J

As Esti Hírlap mai, június ttj-iki 
sorsolásáról szóló értesítést a tí-ik 
oldalon közöljük.

— Pestmegye közgyűlése. Pest- 
Pilis-Solt-Kiskunmegye ma délelőtt foly­
tatta rendes évnegyedes bizoltsági köz 
gyűlését, amelyen Beniezky Kerencz 
főispán elnökölt. A mai közgyűlés be­
töltötte a megüresedett dunavecsei fő­
szolgabírói állást. Erre az állásra hú 
rom jelölt pályázott: Czikay Imre, 
Földváry Miháiy országgyűlési képviselő 
es Rudnvánszky László. A beadott 
-8á szavazatból Czikay Imre 160 sza­
vazatot, Földváry Mihály 65-öt, Rúd 
nyánszky László pedig 57-et kapott és 
m Csikay Imre leli a dunavecsei 
ldrás fossolgabirája. Ezután első 
osztályú szolgabiróvá Némethy Jenőt, 
másodosztályú szolgabiróvá pedig iíj 
Tahy Istvánt választották meg egy­
hangúlag. Mindhárman nyomban letel 
íék a hivatalos esküt.

— A kaposvári sikkasztás. Ka­
posvári tudósítónk telegrafálja nekünk:
& somogymegyei takarékpénztár igazga 
tósága és felügyelő bizottsága megálla­
pította, hogy az Ungvári/ által elsik­
kasztott összege 36205 írtra rug. A 
bűnfeljelentést megtették.

*— Brüll Zeigmond meghalt. A 
fővárosi kereskedelem egyik legtekintélye. 
sebb képviselője, Brüll Zsigmond halt meg 
az elmúlt éjjel. Az elhunyt a Brüll Henrik 
és fia ezég tulajdonosa volt. A ezéget ez­
előtt, negyven évigJiescséveJ Brüll Ármin­
nal együtt vezette, de “ ennek halála után 
csak ő rá nehezedett az üzlet vezetése, 
amely feladatának egész mostanig, hat- 
vannyolez éves korában bekövetkezett ha­
láláig a legnagyobb lelkiismeretességgel 
felelt meg,

'— A nápolyi dráma. A nápolyi Di- 
gold szálloda egyik szobájában egy fiatal 
ntas agyonlőtte szép, fiatal utitársnöjét, 
akit feleségének mondott, azután egy má­
sodik revolverlövéssel a táját életét oltotta 
ki. Midőn a szálloda személyzete a sző­
kéé* behatolt, mind a kettőn meg voltak

halva. A fiatal ember Kieszielovszki Ottó 
név alatt iratkozott a vendégkönyvbe és 
magyarnak mondta magát. Zsebében a 
szerelmes pár Fiúméban készült kettős 
arczképét és Andrián—Werburg Lipót báró 
nevére szóló katonai útlevelet találtak. Ez 
az útlevél, (vagy egy másik távirat szerint: 
névjegy) teszi rejtélyessé az egész esetet, 
mert Bécsben él ugyan egy Andrian-Wer- 
burg Ferdinand nevű báró, akinek van 
egy, az öngyilkoshoz hasonló korú s Lipót 
nevű fia, ez az utóbbi azonban egyéves 
önkéntes és a tragédia elótt néhány órá­
val Bécsben, az édősatyjánál volt

Magyar tudós üj-Guineában 
Biró Lajos, az a derék magyar tudós, 
aki már huzamosabb idő óta tanulmá­
nyozza az uj-guineai ethnografiai vi­
szonyokat és gyűjti az oltani gyikokat, 
békákat, kígyókat, újabban ismét két 
levélben ad él etjeit magáról. Mind a 
keltő február 2-ról szól. Hogy milyen 
sokáig érkezik oda s ide a hir, mu­
tatja az is, hogy a legújabb újság, 
amely a levélírás napján hozzájutott, 
a német császár budapesti látogatási 
ról szóit. Említi, hogy legközelebb a 
Bismarck-szigetekre teszi át a hadiszál­
lását és igy fejezi be levelét:

Minden perezben várom, hogy az öböl 
kanyarulatánál egyszerre csak előtűnik 
gőzös. Ilyenkor futunk egyenest a fatörzs­
ből vájt csónakhoz, hogy idejében elér­
jük a hajót, amely messze künn áll meg 
az öböl elején, mert nem koczkáztatbatja 
a bejövetelt a nem térképezett zátonyok­
tól. Csakhogy éppen felhúzzák a mi kül 
deményeinket s leadjam a jött csomago­
kat és a levélzsákot, már ;ndul s üajó 
és két hónapra ismét becsapódik előttünk a 
világ ajtója; Visszafelé jövet nem látogat 
meg a hajó bennünket.
De legközelebb Herbertshöhébe megvek 
ott van a végállomás; pár napi idő van 
a válaszolásra is.

Magamról alig van mit írni. Egyszer 
egészséges vagyok, máskor nem, mái 
mint ahogy itten divatos.»

Pillanatnyi elmezavar, 
még azzal védekezett Christian! báró, 
hogy részegségében követte ei a köz­
társaság elnöke ellen a merényletei. 
Erre Sainl-Auban ügyvéd lemondott a 
képviseletéről és helyébe Lavollé ügy­
véd vállalta ei a merénylő védelmét, 
ügyvéd én vádlott hosszasan tanács­
koztak cs meg is állapodlak abban 
hogy Christian! báró — pülanatnij- 
elmesavarban követte el a merényié 
let. Megjegyezzük, hogy u franczia bün­
tető törvénykönyv ama szakasza, amely 
nek alapján Christian! ellen vádat 
emeltek, két évtől öt évig terjedhető 
börtönnel rendeli büntetni a báni ur tér. 
here rótt cselekményt.

Boulanger fekete paripája. A 
hires fekete paripa, mely Boulanger 
idejében oly nagy népszerűségnek ör­
vendett, szégyenletes véget ért.A tábor 
nők halála után bérkocsiba fogták, 
igy a büszke paripa, ahelyett, hogy 
revuekön délezegen lépdegélt volna, 
reggeltől estig egy nyomorult bérkocsit 
húzott. Csakhogy megöregedett, Párás­
ból egy kis vidéki városba, Donaiba 
került. Ott sem használhatták sokáig, 
egészen rokkant lett. Gazdája a múlt 
héten eladta egy lóhuskereskedőnek, 
aki nyomban levágatta, felaprózta és a 
mészárszékébe vitette. Sic transit . ..

— Lelőtt orvvadász. Gabzán János 
kincstári erdőcsősz e hónap 4-én a Kriván 
mellett levő völgyben négy lengyel orv

Mstt Birlap
vadászra bukkant, kik midőn a esősét 
meglátták, ötször lőttek reá. Gabzán a 
túlerő ellen egy odúba menekült, honnét 
jól irányzott lövéssel az orvvadászok kö­
zül egyet lelőtt, mire ezek elmenekültek. A 
csősz erre bibbei pásztorokat segítségül hi- 
ván, a lelőttnea segítségére sietett, de 
csah hült helyét találta, mert a többiek 
magukkal vitték. Gabzán a szolgabiróság 
nál jelentést tett az esetről,

— Quesnay de Beauropalre és s 
becsületrend. Quesnay de Beaurepaire, 
ki a Derouléde-pörben mint tana szerepelt, 
a végtárgyaláson tartott beszédében dur­
ván sértegette és rágalmazta a köztársaság 
elnökét. A becsületrend néhány lovagja 
ennek következtében azt a kérdést intézte 
a napokban a becsületrend nagykanczellár 
jóhoz, Davoul herczeghez, vájjon a rend 
szabályaival és szokásaival ősszeíérhetö- 
nek tarija-e Quesnay de Beaurepaire eme 
fellépését. Davout az interpellálóknak ki­
térő választ adott. Quesnay ur tehát benn 
marad a becsületrendben, Zolát pedig ki­
zárták belőle.

Nagy tűz egy állomáson. Nagy
tűz pusztított szombaton este -Párkány- 
Nána vasúti állomáson. A raktárépület 
gyuladt ki este s még másnap is égett. 
Tömérdek áru volt elhelyezve a raktárban, 
az elszállítást várva. Odaveszett, minden 
áru, a raktárépület pedig földig leégett. A 
magyar királyi államvasutaknak több min 
tízezer forint a kára.

Az 1898. év sztrájkjai Euró 
pában. 1898-ban Európában 368 sztrájk 
volt. amelyekben 1967 vállalat volt érde­
kelve. A sztrájkolok száma 82.065, az cl 
mulasztott napoké 1,216.306 volt Fejenkint 
•cla.r lehat 136 nap.

A sztrájkok a következő eredménynyel 
jártak:
Ért dinéi.y _ Érdekelt Sztrájkoló:;

Sztrájkok vállalatok száma 
Kívánságok
teljesít; se 7ó 328 10594
Egyezség 123 12 >9 32540

Eredmény­
telen 170 _ 350 38925

368 1967 82Í)6Ö~
Uj ágy alapítvány a Fehér­

kereszt - egyesületben. Gerijczy Pe­
ren czné bárónő, a szegedi Febérkereszt 
fiók-egyesület védnökheíyeltesnőjc, ezer io- 
rintos ágyaíapitványt tett.

Sajátságos szent. A római lapok 
különös szentet emlegetnek mostanában. 
:iki antik szabású fehér ruhában, fedetlen 
level, mezítláb, járkál keresztit l-kasuí Olasz­
országon. A nép szentnek hiszi a jó em­
bert, aki tulajdonképen művész, s aki azt 
tervezi, hogy a Róma mellett levő Mario 
kegyen a szépség templomának felépítését 
keresztül viszi. Ebben a templomban mű­
vészek találnának menedéket. Hogy a czél 
eléréséhez szükséges anyagi eszközöket 
megszerezze, helyről-helyre vándorolva 
koldulja ősszo lillércnkint a szükséges ösz- 
szeget. Az összeko dúlt pénzt a takarék­
pénztárba teszi.
. A ..H6<loló fel TonuUs' • Eisen hűt Ferenc/. 
Oltási korkepe latbato Városliget, .indrissv-ut vérén 
"Kf ‘ 7 6ráig' tie,6i’odti 4:1 k'r. gyermek

A makacs királyné.
- A fiatal hollandus királynő hágai 
kastélya, a Huis fen Bosch ahol 
most a békekonferencziát tartják, az 
elhunyt Zsófia királynénak kedves lar- 
lózkodó helye volt. 1873. óta ez a 
kedves tartózkodási hely egészen el­
hagyatva állt. Csak legutóbb szervezték 
a mindenütt megjelenő angolok az oda 
való zarándoklást és nagy élvezettel sé­
táltak a hollandus királyné Ízlése szerint 
berendezett termekben. Kevesen tudják, 
hogy éppen a harminc* év előtti modern

berendezések okozták az első czivódá- 
sokat Zsófia királyné és férje III. Vil* 
mos között. A királynő müvésztermé- 
szet volt és gyakran utazott Párisba, 
ahol III. Napoleon udvarában finomi” 
tóttá ízlését és fejlesztette minden, 
nem konvenezionális iránt való rokony 
érzését.

— Ha van valami, amit gyűlölők: az 
az egyenes vonal.

Amire a király igy felelt:
— Ha van valami, amit gyűlölők: 

az a görbe vonal.
Mikor a német herezegnő elhagyta 

hazáját és Hollandiába ment a király 
udvarába, a csalódás egy nemével látta 
ott a megfakult szőnyegeket, avult bú­
torokat, régi képeket. Mikor aztán meg­
látogatta az első párisi kiállítást, pom­
pás szőnyegeket, függönyöket ős más 
$zép dolgokat vitt haza magával. A ki- 
aály minden tiltakozása ellenére a ki_ 
rályné mindent restaurálni kezdett. Az 
ósdi dolgokat penzióba küldte és az 
újakat úgy rendezte el, hogy a leg­
jobban érvényesüljenek. Orániai Vilmos 
az uj szőnyegekre egy szép napon 
rászegeztette a régieket és a párisi be­
vásárlások egy részét kidobatta. De a ki­
rályné nem vesztette el akaraterejét.

így álltak a dolgok, mikor a király 
először látogatta meg a királynét ennek 
párisi útja óta. Mikor Vilmos a Bouton 
d’Or-Salon küszöbére lépett az őszi nap­
sugarak csak úgy özönlöttek be a terembe 
a nyitott ablakon. A király becsukta ar-5 
ablaktáblákat. A királyné újra kinyi­
tolta és kijelentette, hogy nyitva akarja 
tartani az ablakokat. Erre Vilmos ki­
rály végignézett az aranysárgára festet1 
terein falain és a, sok apróságon, amely 
a szobát disziteite, majd megvető pil­
lantást vetve a királynéra, igy szólt:

Madame, ez a drága és egyúttal 
nevetséges sárga fal megfakul, ha a nap 
szabadon sugárzik ne. Hát ez a szoba 
a hollandi királyné szobája? Én inkább 
egy cocotíe boudoirjának nézném.

A szellemes királyné készen volt a 
féléiénél:

— Annál jobb, sir. Akkor legalább 
otthonosabban érzi magát itt, mint a 
palota bármely más helyiségében.

Mondják, hogy ettől a látogatástól 
tagva nem tett ellenvetést a király u 
királyné intézkedései ellen.

színhazak.
* Jókai-est. Holnap szerdán a budai 

színkörben Jölcai Mórnak évtizedek óta 
nem adott *Ij.:lraá»»ja kerül szinte, mely 
alkalmai a közönség, bír szerint, arra akarja 
elhasználni, hogy a koszorús költő iránt 

érzett lelkes szemtelenek zajos tüntetések­
ben adjon Kifejezést.

* Az orosz ballet. A magyar királyi 
operaház orosz vendégei ezen a héten be­
fejezik fényesen sikerült bu-Iapésti szerep, 
lésüket. Eleinte úgy tervezték, hogy tőlünk 
Bécsbe, majd Prágába rándulnak, hogy a 
Lajthán túl is bemutassak ritka művészé. 
lüKet. Ettől a szándéktól azonban, az 
orosz udvar későbbi dispozicziói miatt, el 
kellett állniok és haza sietniük, mert a czár 
és családja már Julius elején Zarszkoje- 
Szeloban lesz és azt kívánja, bogy udvari 
színházának személyzete is teljes számmal 
bevonuljon a nyári rezidenczia színpadára.

* 8arab Bernhardt Londonban.
Tegnap kezdte meg Sarah Bernhardt
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ínint Londonból sürgönyzik — több hétre- 
terjedő vendégszereplését, Toseát játszotta 
először, melynek főszerepét egyenesen neki 
irta Sardou. A harmadik felvonás után 
ragadta el legjobban a közönséget. A hideg 
angolok peresekig tapsolták, éljenezték a 
művésznőt, kinek tizenötször kellett a Iám- 
pák előtt megjelennie. Mikor a közönség 
elcsitult, a Wallesi herczeg, ki szintén a 
nézők között volt, meglátogatta Sarah* 
páholyában, gratulált játékához es kijelen­
tette, hogy lázas izgatottsággal várja Ham- 
let előadását,

* Urteile Kornélia szünideje. Az
a remény, hogy Prielle Kornéliát hosszas 
hetesége után, még ebben a szezonban a
Iráoat Mim,„II. A rety I „ ”?l,.r6miia?eMl'

írfcozknrini Hr.«» I « ^ne . ___ J

Az 50 koronás nyereményre való 
sorsolásban resztvettek a Junta* 
ia-iki hétfői kelettel kibocsá­
tott összes lappéldányok a lap hom­
lokzatán olvasható számokkal.

Nyerőnek kihúzatott a napi 50 
koronás nyereményre 

a junius 12-iki hétfői
CH—180

mint azt a Weinmann Fülöp dr. 
kir. közjegyző által felvett tanúsít­
vány hivatalosan igazolja

Fel nem vett nyeremények.
Nem jelentkeztek még nyereményekér
nnzasfm t:___ * , .

JEsti Hírlap
gyengébb. Úgy a kiuálat mint a kereslet 
tartózkodó. Az árakban nagy változás nem 
állott be.

A belyiértékek piaczán salgótarjáni va 
lamint közúti és városi villamos -=«—«■ 
nyék tartott áron zárultak.

Az előtétedén előfordult kötések: oszt 
rák bitelrészv. 369,30—359.76, magyar hi 
telreszv. 380.75—389.35, osztr.-magy. állam 
vasút részv. 357.90—358.30.—., déli vasút 

•—•—■— leszámitoló-bankrészv- 
259.75—.—rimamurányi vasmtirészv. 
3C7.75- 307.60, közúti vaspálya-részvény 
379.50—.—,—városi villamos vasutrész- 
vény 223—222.60.— írton.

Záraikor maradt: osztrák hitel 
fesf^-'iy 359.60, magyar hitelrészvény 
388.75, osztr.-magy állam vasút részv. 358,
flP.lt VUfillLváewtrán» KO I_____*__fL- 11 t
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orvosa tanácsára, még tartózkodni kény* 
•«len a színpadi fellépés izgalmaitól. Pfi- 
elle Kornélia a szünidő egy részét Glei- 
chenbergben tölti, ahova már legközelebb 
elutazik, és ha erejét egészen visszanyerte 
Mármarosszigeten, esetleg Kapoja-Pojánán
készül üdülni.

* A debreozeni színtársulat szü­
nete. Serfözi Zseni tragikus vége gyors 
véget vetett a debreczeni színtársulat 
nyíregyházi vendégszereplésének. Kom- 
játhyék csütörtökön fejezik be a nyíregy­
házi szezont és azután megkezdődik a 
szünidő, A jeles erőkből álló társulata1 
Nyíregyházán nagyon megszerették és kü* 
tanösen tialmy Margit (a nagy Haimy Fe- 
reaCZ ,eanYa)> Fái Flóra és Tanai váltak 
a közönség kedvenezeivé.

a május 31-iki BA—237 
a junius S-iki AK—119 
a junius ö-iki CE—291 
a junius 6-iki DA—635 
a junius 7-iki Cl—32! 
a junius 10-iki CK—069

lapokra esett 60 koronás nyereményekért és 
a május 30-iki AD—609 1
a junius 8-iki DF—662 

számú lapokra esett 400 koronás nvere 
menyekért.

két nyerője jelent-

SPORT.
S A német derhyben, ameiy vasár 

nap kerül dűlőre a hamburgi pályán, a 
következő lovak indulnak utolsó diszpo- 
ziczió szerint:

Namouna 
Gastfreund 
Greif 
Bonvivant 
Galífard 
Nicolo 
Missouri 
Xamete 
Irmino 
Angely

lov. Sopp
* Ballantine 
» Peake
» Adams
* Hyams 
» Busby 
» ?
» Warne 
» Ibbet
* Wilton.A 100,000 márkás verseny első favoritja 

meg mindig Namouna, amelyre kétszeres 
pénzt kínainak. Közvetlenül utána két ma­
gyar ló következik: Galífard és Bonéi- 
ant. A Mama-díj eredménye után na­

gyon valószínűnek tartjuk, hogy a két ma­
gyar lo az első helyeket fogja okkupálni a 
tnishben es veszedelmesnek csupán Namoti.

llftt. fart 1 i.l- __!_• .. . .

Az Esti Mit 
kezeit.

Molnár János
(lakik: Békés-Csaba.) 

a junius 9-iki DA—579 számú lappal 50 
koronás nyereményt nyert.

Vágh Pál
(lakik: Budapest, Rózsabegv-utcza 8. sz.) 
nyertese a junius hó 1-i BC-411 számú 
lap oO koronás nyereményének. A szeren­
csés nyerőknek kiadóhivatalunk az 50 ko­
rona nyereményt azonnal kifizette. Erről a 
kiadobivatalunkan bárki által megtekint­
hető nyugta illetőleg postai feladóvevény

jj-v ’ a,,aujvaBui reazT. ooo#—,
déli vasut-részvény 59—., leszámitoló-bank 
részvény 259.75., rimamurányi vasmü-részv 
o^o cn—’’ • közúti vaspálya részvény 

, városi villamos vasui-részvény 
222.60 forinton.

A gabonaOzlet Bécsben.
nem felelő külföldre gyengébb.

Jegyeztek :
Búza őszre .... 8.98—99 
Rozs őszre . , , . 7.09—11
Rozs tavaszra ... . —.-----
Tengeri juk-aug.-ra . . 5.87—88
Zab őszre................... 5.90—92
Az értéktőzsde Bécsben, 

előtőzsdén korlátolt forgalom mellett 
tozkodó volt a hangulat.

Jegyzések:
Osztrák hitelrészvény 359.40. ma»yar 

hitelrészvéuy 388.75, magyar ar.invjara- 
dék 119.46, magyar koronajáradék 97.— 
anglo-bank 152. —, osztrák-magyar állam- 
vasút részvény 357.75 forinton.

REGENY.

közgazdaság.
Magyar Agrár- és Járadékbank 

részvénytársaság. Illetékes helyről nyert 
értesülésünk szerint Beck Nándor, a Ma­
gyar Agrái- és Járadékbanit részvénytár" 
saság igazgatóságában és Maiuska Péter a 
nevezett bank felügyelő bizottságában el­
foglalt állásaikról f. hónap 12-én lemond­
tak. Ennek, az igazgatóság körében már 
huzamosabb idő előtt szóba hozott lépésnek 
indító oka abban a körülményben rejlik 
hogy az Agrárbank — mint ismeretes — 
záloglevelek kibocsátásához készül és Beck

udt tartjuk. Igazolja egyébként ezt a prognos- Xandor-- toint 3 Magyar jelzálogbank elnök 
tiKont egy más körülmény is. Almaviva a rezéngazgatőJa éB Matuska Péter, mint 
utóét lapok véleménye szerint jól futott a emiek a banknak igazgatósági tagja, ebbeli
hamburgi nagy díjban, a bécsi versenyek állása,kkal neIn tartották összegyeztetheiő- azzal amit "‘Íz T"!, “Ug
utolsó napján pedig 6 kilót kapott Casque" “®í b°"! °ly inlézet igazgatóságának, illetve get teszik tönkre ám I «.f * * T6 
öles még csak a közeiébe sem luLt f g,y blzottsásAnak tagjai maradjanak, tőzv6válfll i á i ^ ^

term. Már pedig Casque nálunk az eladó a“e y * Jel:Sá,0gbUeibank eSYlk «üzlet-|r.a‘01 & bokrok kÖ2Ött-
buszonnéev uSat maradandólag vette fel tevékenysége , Es ime> mire az elbeszélésnek vége 
it alatt, körébe- íett’ a némk te]jesen egyetértettek abban,

7 I I hnrrtr o h-^11 ---- — 7

A hadnagy.
(Frauczia regény.)

Mikor arról volt. szó, hogy nagyon 
korán kell kelniök, aztán felöltözni s 
gyorsan meginni, ha nem is a máskori 
kényelmes, zamatos reggeli kávét hanem 
legalább «valami meleget» és aztán ott 
lenni már hat órakor a helyszínén, ak­
kor a nénik határozottan megtagadták 
a dolgot s e közben mindketten egy­
szerre beszéltek, hogy jobban bátorít 
sák egymást.

Hát nőknek való mulatság az r 
fog abból Thérése csak valamit is ér 
teni, ami ott a szeme előtt folyik le ? 

Most aztán Jean tért rá a dologra. 
Elmondta a maga rábeszélő modora 

oan az egésznek a menetét.
A csoluakok oda vannak kötözve 

egymáshoz; ezekre aztán rárakják a 
deszkákat; a hid egyre előbbre halad; 
már átér a túlsó partra s az emberek 
mind oly élénkek, olyan, felvillanyozot- 
tak, mert mindegyik arra gondol, hogy 
azzal, amit tesznek, a képzelt eilensé-

rculb VvdSiJUC liaiU
klasszisba tartozik s legalábbr ..... ----- «ogttiaüa Huszonnégyfonttal all Galífard és Bonvivant alatt, Al- 
tnaviva tehát körülbelül harminczhat font. 
tál rosszabb ennél a két lónál.

. , — I b°gy el kell menniök.
Jelentések a tőzsdéről, | Megígérték,

A hely is ki volt jelölve,
- - — *wuuu I M

6 Sportegyesület Váczon.Váczcm— i , Sabonaüzlet Bndapeeten. Jó kiná-. -------, - ,ulu......*“..................... _L*'- 6 ÄSUSÄtSSKrH WKk ki, emelkedés vol,“'-í *•« ‘tÄUss
az iranh. I A khvpftrpz.-X .. 4. rdKOIU

tnint tudósítónk írja
mozgalom indult meg az iráni, hogy “aj, A köveUez’ó buzafajok*'^'^mekZret 
fcpoit összes agait felölelő spo,tegvesületet T°mba= L. b

As ,:at,.tó tegnip «»

ahonnan 
és volt

veszítsenek

ártották meg s elnökké Zádor János dr 
polgármestert, alelnöbké Ivánka Pál föszolj 
gabirót és Csányi János dr. igazgatót, tit 
karra Göndör Sándor dr. főjegyzőt válasz 
otlak meg. A sportegyesületnek, molvnet 

már a kerékpár, turista, lawn-tennis, vivő 
es tornaosztályai is megalakultak számos 
hölgy tagja is van.

2400
2100
600

2400
20U0
2000
2000
2000

m.9.80 írton 
» 9.85 
* 9.371,',
» 9.89 
» 9.60 
» 9.32 í 
» 9-371
> 9.75
> 8.10

7.05

Az Esti Hírlap sorsolása.
A hétfői

lappéldányainkra való sorsolás ma 
kedden délelőtt ment végbe 
Weinmann Fülöp dr. kir. közjegy­
zőnek Andrássv-ut 9. sz. II. emeleti 
irodájában.

Egyéb gabonanemüekben mérsékelt tar. I reste a
gültek c“t61?“Sg.l g,e, 1 |il

Kötötték:
R^Äerrc* : 8-92-8.85
Rozs októbere . . 6.92-6.86

J.Miusra, . 4-61-4.59
Zab oktonerre . . . 5-61-6.59

r,,A *“*a*,*,ti értéktőzsde. Külföld- 
Olcsóbb jegyzések érkeztek minek 

folytán a mai eldtőzsdén csendes volt az

az, hogy igazán semmit se 
el szem elöl.

— S tisztelegni is fogsz nekem Jean- 
— Hogyne, Thérése.
Másnap elindultak a reggeli ködben 

s nemsokára oda is értek.
Thérése azt érezte, hogy torkát valami 

megmagyarázhatatlan félelem szorítja 
össze, szeme pedig fáradhatatlanul ke- 

ködben uiokafivére elegáns

Ott volt; az volt az, az az élénk tag- 
lejtésű férfi, ott a többiek között egye­
nesen állva, míg amazok mind hajla­
doztak munka közben. Ami mindannyit 
együttes működésre bírta, az az 0 Da 
rancsszava volt s ez aztán azt a 
fényt, azt a nagyságot adta meg. h. "VTr “ j naes volt az I a nagyságot adta mi.

dics-
neki,
aka-

Iratot, amikor az másőTlkiratán"^ 
I mányozza. fdtát kor-

. Es ba ott a bokrok között csakn« 
igazi ellenség volna elrejtőzve ej4” 
katonák akkor is itt maradnlúak. j6 4

*•*. ks,etna. “
kor is csak úgy végeznék ugyanit „ 
munkát azzal a kegyetlen lehetőséggel 
hogy egy loveg egyszer csak leiithe« 
bármelyiket közülök. ltheti

Szive büszkeséggel telt el s úgy Í6. 
szett neki hogy most, ha az az ember 
tisztelegni fog előtte, nagyobb lesz, mint 
valami királynő.

De mielőtt a liatal hadnagy mé* „„„ 
dolhatott volna a megegyezés szerinti 
tisztelgésre, egyszerre csak valami zűr. 
.avar keletkezett, a katonák ügyetlen, 
segből mind oda álltak a baloldalra az 
egyensúly meg volt zavarva s e«y era 
bér a vízbe esett.

Egy pillanattal előbb még Jean jg 
ott volt ebben a csoportban, egy katona 
pedig csaknem olyan volt alakra nézve 
mint ö. ’

Iliéi és e előtt szinte összezavarodott 
ez a két ember; felsikoltott rémültében 
pedig tudta, hogy Jean jő úszó. 

(Folytatása következik.)
JiMetasjznrkeszUj: KtOnohiUMdUT'
~~~— wnwiii

Az Esti Hírlap sorsjátéka.
Az Esd Hírlapnak úgy előfizető, mint 

szAmonMnt vásárló közönsége számára 
mindennap a törvény felügyelete alatt 
álló tárgy-

sorsjátékot
rendezünk.

Minden Esti Hírlap játszik zz pedig nem 
csupán az aznapi számra vaui sarsouaxm 
hanem az iíiető hétnek nagy sorsolá séai is*

A rendes napi sorsjáték nyereményének 
értéke 60 korona. A heti nyereménv 
pearg, amelyre az egész hét va^mermyi 
napján, héttőtől szombatig kibocsátott 
lapszámok játszanak. 400 korona, 
t sorsoiásunkia a m. kir. szabadalmi 
hivataltól 11,614. szám alatt kizárólagos 
szavaáaJmunk van, a m. kir. lottójövedéki 
igazgatóság pedig 769. számú rendeletével 
adta meg vállalkozásunknak a ptnzliglr 
ható-ági engedélyt,

A mai nap kibocsátott lappéldányokra, 
a mai lap homlokán olvasható számokra 
a sorsolás a következő nap délelőtt tar. 
totik Weuvnasui Fülijp dr. kir. kvzjegpzó 
Andrássy-ut 9. sz. u. emeleti irodájában 
s a sorsolás eredményét a húzás napján 
délután megjelenő számunkban közöljük.

Azokat a nyereménytárgyakat, amelyek- 
árt a nyerő 14 nap alatt barmi okból nem 
jelentkezik, újra kisorsoljuk olvasóink 
között akkép, hogy ezek értékéből tartalék- 
alapot képezünk, mely-bői a heti lőnyere- 
ményt 900 koronáról 400 koronára emel­
jük és a tartalékalap nagyságához-képest 
Időnként még nagyobbra szabjuk.

A nyertes lappéldány tulajdonosa nyom. 
ban megkapja a nyereménylárgyat, ha 
személyesen jelentkezik kiadóhivatalunk- 
ban, vagy pedig ajánlott levélben küldi 
he a nyertes Esti Hírlapnak azt a darabját, 
amelyen a lap homlokzatán a csuiagok 
kazóit levő! ciksorosat es szám - lap kepével 
együtt tisztán és csonkitatianul olvasható 

Gondunk volt arra, hogy valóban pénz- 
érték.., mindenképpen becses és — szük­
ség esetén — azonnal pénzzé tenetó nyere­
ménytárgyakat adjunk.

így választottuk- a, rendes napi ötyén 
koronás nyereményekre a következő­
ket: Nőt aranyóra lánczczai vagy tárt­
nak való tulla ezüst óra, túl la ezüst láncz- 
czai, vagy pedig vásárolhat a nyerd a 
megfelelő összegért neki tetsző iértiruhákat 
Urossmann X-nél (Bécsi-utcza 5. sz.), 
vagy női ruhákat Herényi és Erankt-nál 
:Kossuth Lajos-utcza 2L sz.)
A 400 koronás nyeremény a kiivetkeaü 
tárgyakból áll:

férfiaknak: 1 dupla fedelű finom arany­
óra, 1 arany láncz, azent-tryörgy tallérral,
1 gyémánt-gyürü, 1 arany pecsét-gyürü,
1 arany nyakkendő-tü, 1 pár arany kézéiő- 
gornb, 3 drb arany inggomb, 1 ezüst 
czigaretta-tárcza, 1 ezüst gyuiatartó.

-• ői főnyeremény: 1 dupla foddfi 
finom aranyóra, 1 arany darék-lánec,
1 arany láncz- tarperecz, 1 arany nyak- 
láncz szívvel, 1 arany malltü drágakővel,
4 «any gyüi-ü drágakővel, 1 pár arany
fülbevaló, drágakövekkel,
tag,/. két ti tűnd gyártmányú, női- és
férfl-hloslkU.

... J .- A1íís 81,.; A 'a-;'1':''v.<-1!''..-r .^Ér->vf á /'- '■
'j,~\
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1899. junius 13. jEvti JBtirlap
Ináén szó óra 2 ti A hirdetési díj levél- 

jegyekben is beküld­
hető.Cetmírt külön 80 kríjczír

Jégszekrények Csinos, lobogó szőke Nyaralás.
Szeretnék balatonvidéki 

úri családnál nyaralni, a 
hol víg fiatal leányokkal 
temiiezezbetoém. Ajánlato­
kat kérek «Tennisz» czim 
alatt az apró hirdetések 
közt. 106

Fürdővendégek
Lukács- és Császár fürdő 

közelében olcsó lakást kap­
hatnak. Czim megtudható a 
kiadóhivatalban. Kérdezős­
ködő levelek -Olcsó- lakás 
czimre ide küldendők. 
_______ 109

Modeili
AktmodelJt keresek, magas 
termetűt, feltétlenül kor­
rekt alkattal. Ajánlatot ké­
rek a kiadóba «Modell» 
czmirix 6008

Nlagáhyo úrnőnél
tisztességes magánvos nő 
takarításért lakást kap. 
Tudakozódhatni reggel 7-től 
este 8-ig. Czim a kiadóhi­
vatalban. 1008

házi használatra, és min­
denféle fürdőkádak, leg­

szebben, legjobban és
olcsón. Katz Miksánál 
Teréz-körnt 1. 632

heju, fiatal ember szép 
hölgygyei óhajt levelezni, 
yálasz.elap kiadóhivata­
lába -Esz és szív» jelige 
■tliiL  6019
Á szülők figyel méb«.
A főváros közelében, szép 
es egészséges helyen egy a 
nagyin, vallás- és közokta­
tásügyi miniszter ur állal 
engedélyezett magántanin­
tézet elfogad a nyári szün­
időre gyermekeket teljes el­
látássá^ vagy anélkül is, 
részesül őket bárminő tan­
tárgyakból a legalaposabb 
oktatásban, de azonkívül is 
lovd.it kiváló gondot a test, 
ed zésére, fürdés, Inrnajá té- 
kok és kirándulások rende­
zése által. Jelentkezni lehet. 
Erzsébctfalván, Jánog-u. 
24. sz, a. Engel Simon
intézettulajdonosnái. 1010 

Félénkbaba'
Mi történt V Nagyon nyug­
talankodom. Ha. nem Írsz, 
O előtte megszólít lak 5017 
__________  Bátorság.

Eladó ház
a. budapest,-bécsi vasufivo- 
nal egyik állomásától 36 
pereznyire, 3 órányira Bu­
dapesttől és Pozsonytól; ár­
nyékos, régi, nagy park kö­
zepén álló, emeletes, szép 
ház —• téli és nyári tartóz­
kodásra egyaránt alkalmas 
— olcsón eladó. Minden

Joghallgató,
Ki az összes közép kólái 
lan tárgyak oktatására ké­
pes, németül beszél, a szün­
idő tartama alatt elvállal 
egy-két kisebb középisko­
lai tanulót, hogy őket pót­
vizsgára előkészítse. Az 
illető jó modorú és jelen' 
leg is előkelő háznál mű­
ködik. Igényei nem nagyok. 
Ajánlatokat - Sikeres vizs­
ga» jelige alatt, e lap kia­
dóhivatalába kér. 6007

KékszemQ
Kék szemű, csinos, barna, 
fiatal ember, aki kellő ap­
ró pénzel is rendelkezik, 
oly fiatal, szép leány vagy 
asszony társaságát keresi, 
akivel a hosszunyávi estéket 
kellemes együtt,étben el- 
töltheti. Aki erre hajlandó 
az «Kékszemü - eziraen 
Írjon a kiadóhivatalba.

6010

Gyermekeknek
tanulságos és szórakoztató 
olvasmányul legalkalma­

sabb s legolcsóbb a 
Kis Világ

népes gyermeklap. Megjele- 
kik minden szombaton. Elő­
fizetési ára egy évre 3 fo­
rint negyedévre 7,í kr. A 
• Magyar Hírlap» elő­
fizetői egy évre 2 forintért 
negyedévre 50 krajezárért 
kapják. Előfizetések V.,Hon- 
véa-utcza 4. szám alá kül­

dendők.

hangszergyái*
császári ás királyi udvart szállítók 
Budapest, Kerepesi-ut 36,

Hölgyeim I
Ki vobia, hajlandó önök 
közül ragyás képű, less 
fiatal emberrel szellem szó­
rakozás czéljából megis­
merkedni? Leveleket, . fi b- 
gyäs» je,ige czimen az 
- Esti Hírlap» kiadóhivatala 
továbbit. ______ 6001

Kextyütisztitást
párját, tiz. krajezárért el­
vállalok. Ajánlatok «'tíffyes 
és olcsó» czimen a kiadóhi­
vatalba keretű. 77

, Torna,sssati dobok
ía számú réztesttel vas abr.ncsokkal 4 csavarra' 27 em 
átmérővel 7 frt. — lb sz. ugyanolyan 6 csavarral 

cm. átmérővel erősebb szerkezetű 9 frt — 2a sz. 
magasabb részlettel, vas abrincsokkal, 6 csavartad 30 

cm. átmérővel U írt és félj.
Katonai és községi dobfék.

3a sz, réztesttel, vasabrincsokkal 6 csavarral 30 cm- 
átmérővel 11,50 1 — Sb ugyanolyan, rézabrincsokkal, 
finomabb kiv. 14 frt. — 4a réztesttel vasabrincsokkal 

6 csavarral 33 cm. át mérővel 12.60 és feljebb, 
niaszlrált árjegy géb a) harmonikáról, b) mechanikai

Pénzbeszedő.
Egy 45—öO év körül férfi, 
aki kitűnő bizonyítványok­
kal rendelkezik es kauezió- 
képes pénzbeszedői vagy 
más bizalmi állást keres. 
Szives ajánlatok «Pénz- 
beszedő» czimen a kiadó­
hivatalba. kéretnek. 6009 Hirdetések
Házmestere állást és előfizetések 

az „Esti Hírlap“
részére elfogadtatnak a

ki ad ó híva talb au
Honvéd-ntcza 4. sz

keres egy tisztességes csa­
ládapa, aki egész napja 
fölött, rendelkezik (éjjeli fog­
lalkozása lévén) és a, ki jó 
rendben tartaná a reáhízott 
házat. Ajánlatok Házmes­
ter» czim alatt a kiadóhi­
vatalba kéretnek.

Bútorozott szobát
külön bejárattal lépcsőbáz- 
ból keres intelligens ur e 
hó lti-ra. Ajánlatok -L'p- 
csoház» czimen a kiadóhi­
vatalba kéretnek. iv 1890 I aJiiadóhivafa! szolgál. 101

és elbeszélések
Eredetiek:

Beksics Gusztávné. Egy humánus háziúr 
éleményei. Regény. .... .... ... ... 60 kr. helyett 30 ki­

sen edek Elek. Történetek a gyermek- 
szobából. Elbeszélések. .... . i frf LpIvpII i=in l-,-Dókus-Bagályi Ilona, Véra. Eredeti"' Y

T £.eSi!nynxf ............ • ~ 60 kr- helyett 30 kr
Jakab Ódon. Marosszéki történetek.

Gyárfás Jenő rajzaival ... ............ 2 frt helvett 1 frt.
Kazár Emil. A ma, holnap nélkül. Regény. 60 kr. helyett 30 kr.
PeteleiIstván.Azénutczám.Beszélyek. 1 frt 80 kr. helyett 1 frt'

" i

Fordítások:
About, E. A hegyek királya. Fordította R. /.

2 kötet. ... _ ... ... 1 frt 20 kr. helyett 60 kr.
Titkos boszu. Párisi regény. Franezia

eredeti után & B. Kötve. ................. . 60 kr. helyett 30 kr,
Bourget P. Ne ölj. Regény. Francaiból 

ford. Fái J. Béla, 2 kötet ... 1 frt 20 kr. helyett 60 kr.

A játék-
60 ki

1 Irt 60 kr. helyeittiiuuuu uKbzereK. Angol regeny.
Griffiths Arthur. A 99-es. Regény" Ford.

Szigethir/é Szalag Érzői. Kötve ..." 
Haggard H. Rider. Kleopátra. Egyiptom 

asszonya. Regény. Fordította Fái J Béla
2 kötet _................ . ___ _ t frt*

Maunce George. Trilby. Regény. .... 1 frt 
Maupassant, Guy de. Erős mint a halál. 

Regény. Francziából ford. fí. Irnx Ilmámé 
2 kötet ..................... j jr,’

Murray D. Chr. Gabiiéi" lxenvon""" Alizol’ 
regény. Kötve ...

Richebourg Emil. A lérj. ~ Regém 
. 4 kötet. ... ... V *‘2 frt
Schjorring Johanna, A tenger leánya. 

Dán regény.
Szenvedések iskolája. Regény, lrancziáhól. 

2 kötet. Kötve............
A szibériai ólombányákból. Vaszi/ij 

Jakszakao örökös kényszermunkára ítéli 
orosz tanár kiadatlan levelei. Az elitéit 
rajzaival ................... .

Theuriet A. Egy gyenge pillanat. Regém*.
Főid. /?. l.YHx liugöné. Kötve 

Trollope A. Szemet szemért. Angol re­
gény. Kötve

Turgenyev Iván. BmrofTiváii. Orosz

60 kr. helyett 30 ki

60 kr, helyett 30 kr

helyett 60 !-

60 kr. helyett 30 kr

1 írt helyei ( 50 !-

Conway Hugh. Kényelmetlen örökös.
2 kötet.......................... .................. 1 frt

Corelli Mária. Egy halott története. Regény.
2 kötet. ______ __ _ __ 1 frf

Daudet E. Szárnya-szegetten. Regény.
2 kötet. _ .... 1 frf

kapható: A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál
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színhazak.
Budapest, 1899. jimius hó 13-án :

Nemzeti Színház.
,, . „ Bűnös.

rama j ,e,V0Dá: h$n- ll'to- Vo6S Richard, l ord. Abonyi A-
Személyek:

Bercsényi l.e|,r Márta
babany, jíiroly

Esti Hírlap

Jászai M. 
Ivánt!

Cs. Alszegi 1,
Somló
Szacsvay

Herbert
5*“« ....
i'u.en„, . Horváth JTÖi.
Rehr lamas lljházi í.“1 ,Kramer otenei Aerger G

ycnesv , 'Schmidt
Aeadeto f»i 8 órakor

'••’zerdii - í*i~«

A arcai,PL^a9yar k*1*" OpCrahSZ.
crvar, orosz osa,^ .oj,erabáz ballet,, tagjainak

C o p p é 1 i a.
Ballet kel felvonásban. Írták Nuitter és Saint Leon Zenöét 

szerzetté Delibes Leo. W ZeneJét

K ,, , Pacjuita

Tánczegyveleg
Kezdete tél 8 órakor. 

bser'j8: SjentlHUervárl bal|BfZtiWJ»’iilört

ven-

SOMOSSY MULATÓ
ALBRECHT FERENCZ bérlő.

A mulató 16 fokra szellőztetve van.
Kezdete fél 9 órakor, vége 12 órakor.

^ legszemácziósabb pikantéria az idényben, 
fogy boudoirjelenet a trapézon

MISS CIIARMION
áltat előadva A Kaliforniai Vénusz azonkí­
vül a nagy júniusi műsor kiváló nagy mű­

vészekkel.

WW ---------- -------——mm

Os-Budavári nagyvendéglő
53(1

Népszínház.
Betyárvilág,

Szcupti’torvári Laliét.

Eredeli operate 3 fo»w
1 ttG 3 ^vonásban: Irta Márkus yÄ ...4zette Fejér Jenő. f‘ Zene>öt ***'■

Személyek:
Poregh

Csiesakow
Kopstantiuovicg Nemeth
i’jáija 
l’otyinka 

Uorozsmay
Bárdi Gabi
(,aatai
Bz.irmai

Vidor

Szerda; Görög raBE^9jga>

Mimi 
Pálinkás 
Vu tki

kezdete fél 8 oraso;

Műsor.

C^6r.ezw<,ei L , , .

___ ______ __^1899. inning jft,

Olcsó~valódi

arany ezüst-nemi! be- 
vásárlási forrás

NÄpÄi SÄ «Sfi
p« "ääIsI

Lukács M. Márton
ékszer- és órás ezég

Budapesten, IV,, Váczi-utcza 4,
a zsibárus-utezával szemközt 

Vidékre árjegyzék kívánatra ingyen 
es bérmentve. j1Q

;xTV -ií.

«'íazsi Mariaka
Pjvavi
ToJJagi

Csütörtök : Tolediid.

''."jzXf 'A'-tigÄC-' .'“•'itt*.’ ipsie^lc

.... r'”iilr*'-»■ »„ vendéglő városi
VI r^°n,oru kert.helyieége,
i'o.t.. »i.üs.ii.aa'"1 ®s. Kirä|y-,|tcza közön

Lantos D Arinii

ooeeoeeoooe<j)

Piperlin
Merlingard
Boussignao
Leo
Bar di net

Ledofsky G. 
Vlád Gizella 
Bilkei Irén 
Halasi 
szalóczi Irén

Vígszínház.
y. .. trilby.
színmű i felvonásban Georsas n„ mHaul M. Rotte, 7oVditp[uMdKTyr?aBnÍ;:UtánÍrlH:

KüzüSte 5,,2 ürahor.
Szerda! Jrany kakas. MiplOr,
Lsu ortdk : A f,:r, vadászai jár feü"*: * «Ű «í«»i jár. 
fentek: A lerj vadaszni jiir. * 1 r1’' Ir?e ar°k»ége. £„«

A terj vadaszni jer,
NSagyap Színház.

Mnrani. Zene>'t°sz8rz^” Hervé6"^ H' Ral,mo»d és p. 
Afakai Emil. Rendező:" Vidor DezsőKíí*íosi Viktor és 

V'Uor neío0' harnagy: Donáth Lajos 
Szemelek:

Boross Endre Colom be 
gz,laSV» Vilmos Lénáidé 
Rózsahegyi K. (jéiiné 
Odry Zuard Vetiver
V,dor U- Anila

Kezdete fél « nraaor.
izerda : Gyarkovioa-Jánvok 3JÜW%-
tísd ortök: EcbinzoauCv;,«« V“í™“ ‘ »• A bolond

baleset, ““ <V <=!'-.) A Gyurkcvios
elltek Egyptora gyöngye, lányon (j. Icán), Hoff.

Szómbats A Gésák. ”:,nn meat, (lit. fel».) eate
Aranylitkodaiom,

Fővárosi nyári szinháa
(a tárnztinavánmbsn.)

Ármány é.< szerelem
6 ****-• «,«!., K !•„, Paul», ,

Kezdete 7 órakor;

Városiigeti színkör.
Keld Zeigmond

uoí,ö„í03A M,kadó’ vagy: Titipu városa.
‘fatC3 J',l,an °Pereite i felvonásban; angolt,ól „ ,d

Jenő, zenéjét szerzetté SulUvan. dnuUl K*-<e„y 
Kezdete 7 órakor n ---- ----- -- *

Os-Budavára
A fényes jnnius havi műsoron kivtil

LITTLE TICH
a % iJágltirii angol komikus.

Mérsékel?10?,U Cf°, 7 .Óráie 80 kr- czután 60 kr.
■Uersekelt^;,", i)elepo je^.ek a dohány tőzsdékben.

Iraner Miksa

... . cs- és kir. udvari szállító
palin ka, likőr-, rum- és coirnae-

^ fotónk á "P,3 Syümolcsikutz
felontesre kitűnő minőségű

bánáti rozspálinkáját.
dz “böi'kahoz szükséges- kiv mi.,

Budapest, Vili., Kerepesiét 45 «ám
"dvarhnii jobbra. ő3b*

$ Jövedelmező |
<j) es tarlós foglalkozásra tehet szert (K 
Cj) az ,,E$ti Hírlap“ elárusitásával (?) 
V minden férfi, asszony- és 15 év- Cj) 
(|) nél idősebb fiú vagy leány. Jelent- Q 

6 kezési idö d. e. 8—11-ig, d. u. 9 
(!) 2~4-]S a kiadóhivaiban, V. kér. A 
<j) Honvéd-utcza 4. ^
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FEGYVERGYAKORLATOK

Íh0,J U'laUlkosakmm «syelmélie aj:,n,ia ,uag., „

Katonaugyi iroda
Hudapest. VU., Kerepesi-ut 6. s-ám

m«ly általába,: minden törvénye. m

K ATOMMÍÍgYbE!«
ItiJkiiam...... ... W ■ ö C. 8«a leglujkiismeretesebbcn K,- ° W

“3Ulésl c-S«d6lyek,etlIlMe,^je^2rUZ kiv"te-
IULAJUüJsus_ A__  I ut,AJUUb0S:

OtVJINKE JőNne—---------------------- S v- cs- es kir. százados

Árn

I Tanítok, 
kereskedők, 
ezimyyüjtők

f ügyeimébe!
Az országos tanítói nyugdíj és gyámalap

név könyve,
majdnem 20.,000 pontos czimmel, mely- 
nek bolti ára 2 frt 50 kr. volt, most 
oo kr aj ezár ért megrendelhető, ajánlottan 
küldessél együtt 75 krért e lap kiadó- 
hivatalában.

Restaurant

Pavilion Royal Gerbeaud
Városliget.

Ma es mináennap egy kedvelt
nemzeti zenekar hangversenye.
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A legszebb divatujság a

„FBANCZIA DIVATLAP”
Megjelenik havonkint Um, t-é„ * 1Mn.

«Miiyyar Hírlap” előfizetői 
a F Nrezményes áron kapják
a Fpanczia Diwatl»™ ,

Megrendelhető a „M AGYA* ’ negyedévre 80 krajezárért.
*•*•** V, HonvlZaé. I«**-»»»
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